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Скорочення та умовні позначення 

 

ОНПС – охорона навколишнього природного середовища; 

ВНОК – валове нагромадження основного капіталу; 

Держстат – Державна служба статистики України; 

ДГ – домашні господарства (S.14); 

ДСС, 

статистичне 

спостереження 

– державне статистичне спостереження; 

Євростат – Статистичне бюро Європейського співтовариства; 

ЄС – Європейський Союз; 

ESA, 2010 – Європейська система національних та регіональних 

Рахунків 2010 року; 

ЗДУ – загальне державне управління (S.13); 

КВЕД  – Класифікація видів економічної діяльності; 

КІСЕ – Класифікація інституційних секторів економіки; 

НКООДГ – некомерційні організації, що обслуговують домашні 

господарства (S.15); 

НФК – нефінансові корпорації (S.11); 

ОНПС – охорона навколишнього природного середовища; 

ООН – Організація Об’єднаних Націй; 

ПДВ – податок на додану вартість; 

ПС – проміжне споживання; 

РВОНПС – рахунок витрат на охорону навколишнього 

природного середовища; 

СЕРА – Класифікація природоохоронної діяльності та витрат 

СПЕО – Система природно-економічного обліку; 

ФКВКБ – Функціональна класифікація видатків та 

кредитування бюджету; 

ФК 

форма  

№ 1-екологічні 

витрати (річна) 

– – фінансові корпорації (S.12); 

– – форма № 1-екологічні витрати (річна) "Звіт про   

витрати на охорону навколишнього природного 

середовища", 

ДСС "Таблиця 

"витрати-

випуск" 

– "Таблиця "витрати-випуск" 
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І. Вступ 

 

1. Метою проведення ДСС "Рахунок витрат на охорону навколишнього 

природного середовища" (далі ‒ РВОНПС) є формування інформації про попит 

на послуги з охорони навколишнього природного середовища (далі ‒ ОНПС) та 

їх пропозицію, взаємозв’язки, які виникають між резидентами у процесі 

виробництва та використання товарів і послуг з ОНПС у межах економічної 

території країни, для інформаційного забезпечення аналізу масштабів 

природоохоронної діяльності, методів фінансування витрат на ОНПС, 

задоволення потреб користувачів. 

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та 

місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової 

інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи. 

 

2. Методологічні положення враховують положення міжнародних 

стандартів − Центральної основи Системи природно-економічного обліку 

(СПЕО) (прийнята Статистичною комісією Організації Об'єднаних Націй на її 

сорок третій сесії в березні 2012 року) [17] та європейського стандарту для 

рахунків ESA, 2010 [16], а також Регламенту (ЄC) від 06 липня 2011 року 

№ 691/2011 "Про Європейську систему еколого-економічних рахунків" [23], зі 

змінами, внесеними Регламентами ЄС від 16 квітня 2014 року № 538/2014 [24], 

від 19 листопада 2021 року № 2022/125 [25] (далі − Регламент (ЄС) 

№ 691/2011). 

Використання стандартів СПЕО та ESA, 2010 забезпечує міжнародну 

зіставність РВОНПС України та його складових.  

 

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну 

статистику " [1] та відповідає зобов’язанням України щодо імплементації статті 

355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань 

щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на 

міжнародному рівні. 

 

4. Статистичне спостереження проводиться на державному рівні з річною 

періодичністю. 

5. Для цілей Методологічних положень терміни, поняття та їх кодові 

позначення вживаються в значеннях, визначених Законом України "Про 

охорону навколишнього природного середовища" [5], відповідно до 

міжнародних стандартів СПЕО, ESA, 2010, Методологічних положень 

державного статистичного спостереження щодо витрат на охорону 

навколишнього природного середовища [9], Методологічних положень 

державного статистичного спостереження "Таблиця "витрати-випуск" [7], 

Методологічних положень державного статистичного спостереження "Річні 

національні рахунки" [8], Методики розрахунку валового внутрішнього 

продукту [10], Методологічних пояснень Євростату щодо заповнення Рахунку 

http://csrv2.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/392/metod_pol.zip
http://csrv2.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/392/metod_pol.zip
http://csrv2.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2011/392/metod_pol.zip
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витрат на охорону навколишнього природного середовища (розроблених на 

виконання вимог Регламенту (ЄС) № 691/2011) [21], запитальника "Рахунок 

витрат на охорону навколишнього природного середовища" [22],  

Методологічних керівництв Євростату "Статистика витрат на охорону 

навколишнього природного середовища" [18, 19], "Рахунки витрат на охорону 

навколишнього природного середовища" [20]. 

 

II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що 

поширюються 

 

1. Загальна характеристика РВОНПС 

 

1. РВОНПС застосовує принципи, правила та класифікації ESA, 2010, 

проте важливою та обов’язковою відмінністю між ними є те, що у РВОНПС 

вивчається сфера економічних операцій, яка стосується тільки ОНПС, тоді як 

національні рахунки враховують усі сфери економіки. 

 

2. РВОНПС надає інформацію про обсяг спеціалізованих послуг з ОНПС, 

наданих у всіх галузях економіки, та про витрати одиниць-резидентів на всі 

товари та послуги для цілей охорони навколишнього природного середовища.  

Національні витрати на ОНПС складаються із суми використаних послуг з 

ОНПС одиницями-резидентами, валового нагромадження основного капіталу у 

сфері ОНПС, а також трансфертів на ОНПС, за виключенням фінансування з 

боку іншого світу. 

 

3. РВОНПС також слугує для розрахунку показників, що відображають 

витрати на запобігання та зниження рівня забруднення навколишнього 

природного середовища, внесок природоохоронної діяльності в економіку й 

перехід до технологій, що запобігають забрудненню. 

 

4. РВОНПС уключає показники, які є обов’язковими для звітування до 

Євростату згідно з Регламентом (ЄС) № 691/2011 (основний модуль), та 

показники, які подаються до Євростату на добровільних засадах (додатковий 

модуль). Повний перелік показників РВОНПС наведено в додатку 2 до цих 

Методологічних положень (коди для РВОНПС відповідають кодам  ESA, 2010). 

 

2. Показники основного модуля РВОНПС 

 

1. Операції, пов’язані з виробництвом (спеціалізованих) послуг з        

ОНПС. 

Перша категорія показників основного модуля стосується випуску послуг з 

ОНПС або операцій, пов’язаних з виробництвом послуг з ОНПС, та включає 

показники: 

 

1) випуск послуг з ОНПС (Р1): 
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згідно з ESA, 2010 випуск (Р1) вимірюється як сума продукції, виробленої 

протягом звітного періоду. У РВОНПС Р1 вимірює випуск послуг з ОНПС та 

визначається як сума ринкового випуску (включаючи випуск для власного 

кінцевого використання), неринкового та допоміжного випуску. При цьому 

національні рахунки визначають допоміжні види діяльності, але окремо не 

фіксують їх випуск. Водночас РВОНПС вимірює та окремо фіксує допоміжний 

випуск; 

 

2) ринковий випуск послуг з ОНПС (Р11): 

у ESA, 2010 ринковий випуск складається з продукції, яка продається на 

ринку або призначена для продажу на ринку. Р11 зазвичай виробляється 

ринковими виробниками, наприклад організаціями, що працюють з метою 

отримання прибутку, але він також може бути вторинним виходом від 

неринкових виробників у державному секторі економіки. Ринковий випуск 

оцінюється за базовими цінами, тобто цінами, яку виробники отримують від 

покупця за одиницю виробленого товару або послуги, за виключенням податків 

та уключаючи субсидії. 

У РВОНПС обсяг виробництва для власного кінцевого використання для 

простоти відображається разом з ринкововим випуском Р11. 

Випуск для власного кінцевого споживання виробляється лише домашніми 

господарствами та відрізняється від допоміжного випуску, призначеного для 

споживання в межах підприємства як ПС. Випуск для власного кінцевого 

спживання оцінюється за базовими цінами аналогічної продукції, що 

продається на ринку; 

 

3) неринковий випуск послуг з ОНПС (Р13): 

у РВОНПС Р13 фіксує неринковий випуск послуг з ОНПС сектору ЗДУ. 

Неринковий випуск оцінюється за загальними витратами виробництва як 

сума проміжного споживання; оплати праці найманих працівників; споживання 

основного капіталу та інших податків на виробництво за вирахуванням інших 

субсидій на виробництво; 

 

4) допоміжний випуск послуг з ОНПС (P1_ANC): 

допоміжний випуск відрізняється від випуску для власного кінцевого 

споживання тим, що перший використовується як сировина для виробництва, а 

останній використовується тільки для кінцевого споживання (кінцевого 

споживання або формування капіталу). Допоміжний випуск з ОНПС  уключає 

використання енергії, матеріалів, технічного обслуговування та власного 

персоналу для так званих «внутрішніх» заходів з ОНПС. Велика частина 

внутрішніх витрат пов’язана з експлуатацією обладнанням для ОНПС, є й інші 

внутрішні витрати, такі як витрати на управлінські функції щодо роботи 

підприємства, освіту, інформаційне забезпечення у галузі охорони довкілля, 

екологічний менеджмент, а також витрати на отримання дозволів на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, відведення стічних вод у 

поверхневі водні об’єкти, на здійснення операцій з оброблення відходів, 
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отримання ліцензій з управління небезпечними відходами, на .наукові 

дослідження та розробки у галузі охорони довкілля. 

Регламент (ЄС) № 691/2011 передбачає здійснення оцінки P1_ANC за 

"спрощеним"  методом, який дорівнює сумі оплати праці найманих працівників 

(D1) і проміжного споживання (крім послуг з ОНПС) (P2_NEPS) для 

допоміжних заходів з ОНПС. 

Розрахунок здійснюється за спрощеною формулою, яка не включає дані 

щодо споживання основного капіталу та інших податків за виключенням 

субсидій на виробництво. 

Цей показник є обов’язковим для допоміжних (неспеціалізованих)  

виробників послуг з ОНПС (таблиця 3 РВОНПС) та добровільним для 

виробників послуг з ОНПС сектору ЗДУ (S.13) (таблиця 1 РВОНПС) і 

спеціалізованих виробників сектору НФК (S.11)  (таблиця 2 РВОНПС); 

 

5) ПС послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками (P2_EPS_SP): 

у РВОНПС характеристика P2_EPS_SP складається з послуг з ОНПС, що 

споживаються спеціалізованими виробниками послуг з ОНПС як внесок у 

процес виробництва послуг з ОНПС. Спеціалізовані виробники послуг з ОНПС 

працюють у кількох видах економічної діяльності та виробляють більшість 

послуг з ОНПС. В основному вони працюють у сфері діяльності за КВЕД 37, 

38.1, 38.2 та 39. 

P2_EPS_SP необхідний для запобігання подвійного обліку при розрахунку 

національних витрат на ОНПС, оскільки ПС послуг з ОНПС спеціалізованими 

виробниками також уключається до витрат інших підрозділів, які купують 

послуги з ОНПС у спеціалізованих виробників. Виключення P2_EPS_SP 

запобігає подвійному обліку при визначенні національних витрат на ОНПС; 

 

6) валове нагромадження основного капіталу і придбання за виключенням 

вибуття невироблених нефінансових активів для виробництва послуг з ОНПС 

(P51G_NP): 

показник РВОНПС P51G_NP є сумою валового нагромадження основного 

капіталу та чистих придбань невироблених нефінансових активів для 

виробництва послуг з ОНПС. Цей показник заповнюється для сектору ЗДУ та 

корпорацій - виробників послуг з ОНПС. У РВОНПС чисті придбання 

невироблених нефінансових активів не відображаються окремо від валового 

нагромадження основного капіталу.  

 

 2. Операції, пов’язані з переходом від виробництва послуг з ОНПС 

одиницями-резидентними до використання послуг з ОНПС одиницями-

резидентами. 

Рахунки балансуються так, що загальна пропозиція послуг з ОНПС має 

дорівнювати загальному попиту на послуги з ОНПС. Проте цей баланс існує 

лише в тому випадку, якщо попит і пропозиція мають однаковий обсяг і 

оцінюються однаково.  
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Операції, пов’язані з переходом від виробництва послуг з ОНПС 

одиницями-резидентними до використання послуг з ОНПС одиницями-

резидентами включають у себе імпорт, експорт та коригування оцінки від 

базової ціни до ціни покупця. 

Показники другої категорії операцій основного модуля РВОНПС 

забезпечують такий баланс і стосуються двох видів коригування: 

 

        1) перехід від надання послуг з ОНПС одиницями-резидентами до 

використання послуг з ОНПС одиницями-резидентами, який уключає 

показники: 

P6: експорт послуг з ОНПС та 

P7: імпорт послуг з ОНПС.  

Відповідно до ESA, 2010 імпорт послуг оцінюється в цінах споживачів, а 

експорт послуг оцінюється за базовими (основними) цінами. 

Це правило оцінки також застосовується й у РВОНПС. Для цілей РВОНПС 

P6 розглядається як вартість послуг з ОНПС, вироблених у національній 

економіці та проданих одиницям-нерезидентам, а Р7 розглядається як вартість 

послуг з ОНПС, що виробляються в іншому світі та придбані одиницями-

резидентами; 

 

2) перехід від випуску послуг з ОНПС за базовою ціною до використання 

за ціною споживача, який уключає показники: 

ПДВ та інші податки за вирахуванням субсидій на ОНПС (D21–D31). 

Податки на продукти (D.21) відрізняються від інших податків на 

виробництво (D.29). Останні не залежать від кількості або вартості виробленої 

або проданої продукції. Більшість податків, за винятком ПДВ, що стягуються 

стосовно послуг з ОНПС, є іншими податками на виробництво (D.29). 

У РВОНПС показник D21–D31 є залишком податків за вирахуванням 

субсидій, що підлягають сплаті або отриманню послуг з ОНПС. Для переходу 

від базової ціни до ціни покупця додаються різні податки на послуги з ОНПС, а 

субсидії на послуги з ОНПС віднімаються. 

Поставка послуг з ОНПС за ціною споживача, доступна для користувачів 

послуг з ОНПС ‒ одиниць-резидентів (SUP_NU). 

Цей показник відповідає загальній пропозиції послуг з ОНПС у цінах 

споживачів, доступними для користувачів послуг з ОНПС ‒ одиниць-

резидентів, зменшеним на ПС послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками 

послуг з ОНПС. Він розраховується на основі інших характеристик РВОНПС, а 

саме таких як випуск (P1) плюс імпорт (P7), мінус експорт (P6), плюс ПДВ та 

інші податки за вирахуванням субсидій на продукцію (D21–D31), зменшених на 

ПС послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками (P2_EPS_SP). 

SUP_NU визначається лише на рівні суми усіх видів СЕРА незважаючи на 

те, що показники, з яких його отримано, також існують на рівні окремих CEPA. 

 

3. Операції, пов’язані з використанням послуг з ОНПС. 
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Третя категорія показників основного модуля РВОНПС пов’язана зі 

споживанням послуг з ОНПС, зокрема показником кінцевого споживання 

послуг з ОНПС. 

Кінцеве споживання послуг з ОНПС (P3_EPS) складається з витрат, 

понесених ДГ на придбання послуг з ОНПС, що належать до споживання з 

метою задоволення індивідуальних потреб. Витрати кінцевого споживання ДГ 

відображаються у цінах споживачів. 

Кінцеві споживчі витрати на послуги з ОНПС з боку ЗДУ та НКООДГ 

дорівнюють вартості їх неринкового випуску за вирахуванням платежів 

неринкової продукції. 

 

4. Трансферти з ОНПС. 

Четвертою категорією показників РВОНПС є трансферти з ОНПС між 

одиницями різних інституційних секторів економіки та іншим світом. 

Для цілей РВОНПС розглядаються лише такі трансферти:  

 

1) поточні трансферти, які безпосередньо впливають на рівень наявного 

доходу та є всіма переказами, а не переказами капіталу. Вони можуть бути 

вираженими в натуральній формі або грошовими коштами та складатися із 

субсидій (D3) та інших поточних трансфертів (D7);  

 

2) капітальні трансферти (D9) ‒ некомпенсовані операції з коштами, 

наданими й одержаними інституційними одиницями з метою фінансування 

послуг з ОНПС. Відповідають трансфертам, пов’язаним із придбанням (або 

вибуттям) фіксованих активів, які можуть бути вираженими в готівковій або в 

натуральній формі. Капітальні трансферти включають інвестиційні гранти 

(D92) та інші трансферти капіталу (D99). 

 

5. В основному модулі РВОНПС відображаються нижченаведені 

трансферти: 

 

1) щодо сектору ЗДУ: 

перерахування платежів (D3_D7_D92_D99_PAY_GG). Цей показник 

відповідає поточним і капітальним виплатам на ОНПС, що сплачуються з 

державного та місцевих бюджетів (та НКООДГ) до інших інституційних 

секторів та іншого світу. В основному складається із субсидій виробникам 

послуг з ОНПС, у тому числі для допоміжних видів діяльності, інвестиційних 

грантів для корпорацій і ДГ, а також коштів міжнародного співробітництва в 

галузі ОНПС; 

 

2) трансферти, отримані від іншого світу (D3_D7_D92_D99_REC_GG). 

Цей показник відповідає надходженням до державного та місцевих бюджетів 

(та НКООДГ):  поточним та капітальним трансфертам з ОНПС з іншого світу;  

 

3) щодо корпорацій: 
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трансферти, отримані від сектору ЗДУ та іншого світу 

(D3_D7_D92_D99_REC_CORP). Цей показник відповідає отриманим 

корпораціями поточним та капітальним надходженням з ОНПС з державного та 

місцевих бюджетів (та НКООДГ) та іншого світу. Вони можуть складатися з 

субсидій на виробництво послуг ОНПС, інвестиційних грантів на придбання 

вироблених основних засобів або невироблених нефінансових активів; 

 

4) щодо ДГ: 

трансферти, отримані від сектору ЗДУ та іншого світу 

(D3_D7_D92_D99_REC_HH). Цей показник відповідає поточним та 

капітальним надходженням з ОНПС ДГ з державного та місцевих бюджетів (та 

НКООДГ) та іншого світу. 

У ESA, 2010  субсидії завжди виплачуються виробникам послуг з ОНПС, 

ДГ безпосередньо не отримують субсидій. Прикладами таких капітальних 

трансфертів є гранти ДГ на поліпшення житла з метою ОНПС  (наприклад, 

шумова ізоляція); 

 

5) щодо іншого світу: 

сплачені перекази (D3_D7_D92_D99_PAY_RW). Цей показник відповідає 

поточним і капітальним трансфертам з ОНПС, що сплачуються іншим світом 

домашнім господарствам, корпораціям сектору ЗДУ (S.13) та НКООДГ (S.15); 

 

6) трансферти, отримані від ЗДУ (S.13) (D3_D7_D92_D99_REC_RW). Цей 

показник відповідає поточним і капітальним трансфертам з ОНПС, що 

сплачуються сектором ЗДУ до іншого світу.  

 

3. Показники додаткового модуля РВОНПС 

 

1. ПС для виробництва послуг з ОНПС (Р2) відповідає вартості продуктів, 

що споживаються як ПС для виробництва послуг з ОНПС. Продукція, яка 

споживається, може бути послугами з ОНПС (P2_EPS) та іншими продуктами, 

ніж послуги з ОНПС (P2_NEPS). Отже, P2 є сумою P2_EPS і P2_NEPS. 

 

2. ПС послуг з ОНПС для виробництва послуг з ОНПС (Р2_EPS) 

відповідає вартості послуг з ОНПС, які споживаються як ресурси у процесі 

виробництва послуг з ОНПС. Цей показник є продовженням показника 

основного модуля P2_EPS_SP для виробників послуг з ОНПС, які не є  

спеціалізованими виробниками сектору НФК. 

 

3. ПС (за виключенням спеціалізованих послуг з ОНПС) для виробництва 

послуг з ОНПС (Р2_NEPS) відповідає вартості продуктів, відмінних від послуг 

з ОНПС, спожитих як ресурси у процесі виробництва послуг з ОНПС. 

 

 4. Оплата праці найманих працівників (D1) відображає винагороду в 

грошовій або натуральній формі, сплаченій працівникам, які займаються 
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виробництвом послуг з ОНПС (заробітна плата та відрахування на соціальні 

заходи). Цей показник повідомляється для всіх категорій виробників послуг з 

ОНПС. 

 

 5. Інші податки за виключенням субсидій, які пов’язані з виробництвом 

послуг з ОНПС (D29–D39), уключають екологічні та інші податки. 

 

 6. Споживання основного капіталу (P51C) відображає зниження вартості 

основних засобів, задіяних у виробництві послуг з ОНПС, у результаті їх 

фізичного й морального зносу або випадкових ушкоджень. 

 

 7. Чистий прибуток (P51C) розраховується як сума випуску послуг з ОНПС 

та побічної продукції, отриманої при здійсненні природоохоронних заходів, за 

виключенням проміжного споживання, оплати праці найманих працівників, 

споживання основного капіталу, податків на виробництво та імпорт за 

виключенням субсидій. 

 

 8. Ринковий випуск послуг з ОНПС від основного виду діяльності 

(Р11_МА) відображає вартість послуг з ОНПС як продукції, виробленої 

спеціалізованими виробниками секторів НФК та ФК, які виробляють послуги з 

ОНПС у межах основної діяльності. 

 

 9. Ринковий випуск послуг з ОНПС від другорядних видів діяльності 

(Р11_SА) відображає вартість послуг з ОНПС, наданих підприємствами, 

основною діяльністю яких не є виробництво послуг з ОНПС. 

 

10. Допоміжний випуск послуг з ОНПС  (P1_ANC_ESA) (оцінка, сумісна з  

ESA, 2010). Цей показник вимірює допоміжний випуск послуг з ОНПС більш 

точно, ніж P1_ANC, та повідомляється лише для неспеціалізованих виробників 

послуг з ОНПС секторів НФК та ФК; 

 

11. Побічна продукція, яка утворюється при здійсненні природоохоронних 

заходів (RNO), відображає вартість побічної продукції, яка не належить до 

випуску послуг ОНПС та має економічну цінність, до якої, зокрема, належить 

виробництво енергії або утилізація матеріалів, отримані в результаті переробки 

відходів. Цей показник уключає кошти, що надійшли підприємству від продажу 

продукції, отриманої в результаті переробки відходів (наприклад, від продажу 

гранульованого шлаку, виробленого у результаті переробки відходів доменного 

шлаку), або зекономлені виробником кошти, якщо така продукція 

використовується для внутрішнього споживання. 

 

 12. Кількість зайнятих працівників (ЕМР) (в еквіваленті повного робочого 

часу) відповідає середній кількості працівників, зайнятих випуском послуг з 

ОНПС, в еквіваленті повної зайнятості, розрахованій відповідно до положень 

розділу 4 Інструкції зі статистики кількості працівників [14]. В еквівалент 
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повної зайнятості перераховується весь персонал, який залучався до 

виробництва послуг з ОНПС, що включає найманих працівників і фізичних 

осіб-підприємців. 

 

 13. Інвестиційні витрати "на кінці труби" (INV_EOP ) включають у себе 

обсяг інвестиційних витрат в очищення, тобто уловлення та видалення 

забруднюючих речовин після їх утворення (наприклад, викидів забруднюючих 

речовин у атмосферне повітря, скидів стічних вод чи твердих відходів), 

запобігання розповсюдженню забруднюючих речовин та вимірювання рівня 

забруднення навколишнього середовища, а також на обробку й утилізацію 

забруднюючих речовин, які утворюються в результаті виробничої діяльності 

підприємства.  

 

 14. Інвестиційні витрати в інтегровані технології (INV_ІТ) включають у 

себе обсяг інвестиційних витрат, пов’язаних із запобіганням утворення 

забруднення шляхом модифікації чи адаптації виробничого процесу, 

результатом якого є попередження чи зменшення обсягів викидів 

забруднюючих речовин. 

 

 15. ПС послуг з ОНПС (P2_EPS_EXT) відповідає ПС послуг з ОНПС 

виробниками послуг з ОНПС та іншими виробниками і дозволяє збалансувати 

постачання та використання послуг з ОНПС за СЕРА. Дані P2_EPS_EXT 

входять до складу показника SUP_NU.  

 Розбивка P2_EPS_EXT та P2_EPS за класами CEPA має різне значення. 

Код CEPA в P2_EPS вказує на діяльність виробника послуг з ОНПС, тоді як в 

EP_EPS_EXT він вказує на продукт, який використовується для проміжного 

споживання. 

 

16. Кінцеве споживання продукції з ОНПС, крім послуг з ОНПС 

(P3_ACP),  відповідає кінцевим споживчим витратам домашніх господарств на 

продукти з ОНПС, крім послуг з ОНПС, тобто на конкретні товари, пов’язані з 

ОНПС (екоорієнтовані продукти), та чисті товари з ОНПС (екоадаптовані 

продукти). Прикладами екоорієнтованих продуктів є септичні резервуари для 

органічних відходів, послуги технічного обслуговування та інші товари для 

септичних резервуарів, каталітичні перетворювачі для автотранспортних 

засобів, мішки для сміття, урни, контейнери для сміття і контейнери для 

компосту. Прикладами екоадаптованих товарів є знесірені види палива, 

безртутні батареї та продукти, що не містять хлорфторвуглецю. 

 

17. Екологічні податки (TAX_EM_PAY) призначені для фінансування 

природоохоронних заходів: за викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами забруднення, за скиди забруднюючих 

речовин безпосередньо у водні об’єкти, за розміщення відходів у спеціально 

відведених для цього місцях чи на об’єктах, крім розміщення окремих видів 

відходів як вторинної сировини, за утворення радіоактивних відходів 
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(включаючи вже накопичені) та/або тимчасове зберігання радіоактивних 

відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами ліцензій 

строк. Цей показник не включає рентну плату та плату за використання інших 

природних ресурсів (рентну плату за спеціальне використання лісових ресурсів, 

води, за користування надрами).  

  

18. Показники, які поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи 

(деталізація) наведені в додатку 16 до цих Методологічних положень. 

 

4. Класифікації та угруповання, що використовуються 

для складання РВОНПС 

 

1. РВОНПС охоплює види економічної діяльності, основною метою яких є 

запобігання, зниження або усунення забруднення або інших форм деградації 

навколишнього природного середовища. Ці види діяльності включають, 

зокрема: запобігання, скорочення або переробку / очистку відходів і стічних 

вод; відведення або ліквідацію викидів в атмосферу; очистку і видалення 

забрудненого ґрунту та підземних вод; запобігання або зниження рівня шуму і 

вібрації; збереження біорізноманіття і ландшафтів, у тому числі їх екологічних 

функцій; моніторинг якості навколишнього природного середовища (повітря, 

води, ґрунту і підземних вод); наукові дослідження і розробки в галузі охорони 

навколишнього природного середовища; а також загальне адміністративне 

керівництво, підготовку і навчання кадрів, орієнтованих на ОНПС. Повний 

перелік напрямів природоохоронної діяльності й витрат наведено в додатку 1 

до цих Методологічних положень. 

 

2. РВОНПС складається за такими секторами економіки згідно з КІСЕ: 

економіка в цілому (S.1), у тому числі НФК (S.11), ФК (S.12), ЗДУ (S.13), 

ДГ (S.14), НКООДГ (S.15) та інший світ (S.2).  

 

3. Для систематизації та узагальнення інформації в галузі ОНПС, 

створення стандартних угруповань для публікації даних зі статистики 

навколишнього природного середовища та складання РВОНПС 

використовується стандартна статистична класифікація природоохоронної 

діяльності та витрат (Classification of Environmental Protection Activities and 

Expenditure (CEPA) [27]. СЕРА охоплює дев’ять основних напрямів (Додаток 1 

до цих Методологічних положень).  

 

4. РВОНПС передбачає формування інформації за нижченаведеними 

напрямами природоохоронної діяльності та витрат СЕРА: 

 

1) для сектору ЗДУ та трансфертів з ОНПС: 

видалення стічних вод (CEPA 2); 

поводження з відходами (CEPA 3); 
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разом: охорона атмосферного повітря та клімату  (CEPA 1), утилізація та 

видалення відходів ІV класу небезпеки (СЕРА 4), боротьба з шумом і вібрацією 

(за виключенням захисту робочих місць) (СЕРА 5) та захист від радіації (за 

виключенням зовнішньої охорони) (СЕРА 7) (далі – сума СЕРА 1+4+6+7); 

збереження біорізноманіття і ландшафтів (CEPA 6); 

разом: дослідження та розробки у сфері охорони навколишнього 

природного середовища (CEPA 8) та інші види природоохоронної 

діяльності (СЕРА 9) (далі – сума СЕРА 8+9);  

 

2) для секторів НФК та ФК, для яких надання послуг з ОНПС є 

допоміжною діяльністю: 

охорона атмосферного повітря та клімату  (CEPA 1);  

видалення стічних вод (CEPA 2); 

поводження з відходами (CEPA 3); 

разом: утилізація та видалення відходів ІV класу небезпеки (СЕРА 4), 

боротьба з шумом і вібрацією (за виключенням захисту робочих місць)     

(СЕРА 5), збереження біорізноманіття і ландшафтів (CEPA 6), захист від 

радіації (за виключенням зовнішньої охорони) (СЕРА 7), дослідження та 

розробки у сфері охорони навколишнього природного середовища (CEPA 8) та  

інші види природоохоронної діяльності (СЕРА 9) (далі – сума СЕРА 

4+5+6+7+8+9); 

 

3) для нефінансових та фінансових корпорацій, для яких надання послуг з 

ОНПС є основним або другорядним видом економічної діяльності: 

видалення стічних вод (CEPA 2); 

поводження з відходами (CEPA 3); 

утилізація та видалення відходів ІV класу небезпеки (СЕРА 4); 

 

4) для ДГ: 

видалення стічних вод (CEPA 2); 

поводження з відходами (CEPA 3). 

 

5. Крім того, РВОНПС передбачає розподіл даних щодо неспеціалізованих 

виробників послуг з ОНПС за секціями КВЕД. Розрахунок та групування даних 

для допоміжних виробників послуг з ОНПС проводиться за КВЕД для секцій В 

"Добувна промисловість і розроблення кар’єрів", С "Переробна промисловість", 

D "Виробництво та постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря". Дані секції С формуються за такими розділами КВЕД: 10–12; 17; 19–

20; 21–23; 24; 25–30; 13–16, 18, 31–33. Повний перелік видів економічної 

діяльності для неспеціалізованих виробників послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору НФК та сектору ФК наведено в додатку 18 до 

цих Методологічних положень. Дані, що відносяться до інших секцій КВЕД (A, 

F‒S), заповнюються з урахуванням наявної інформації та є необов’язковими 

для поширення відповідно до Методологічних пояснень Євростату щодо 

заповнення РВОНПС.  
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6. На відміну від CEPA, яка використовується для класифікації будь-якого 

показника РВОНПС, КВЕД 2010 використовується тільки для класифікації 

виробничої діяльності та показників, пов’язаних із виробництвом, таких як 

випуск, кількість зайнятих працівників, оплата праці найманих працівників, 

ПС, основні засоби тощо, крім кінцевого споживання чи трансфертів. 

 

ІІІ. Об’єкт і одиниця статистичного спостереження 

 

1. Об’єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є 

одиниці-резиденти, які здійснюють діяльність у межах економічної території 

країни (S.1 згідно з КІСЕ) та можуть мати зв’язки з одиницями-нерезидентами 

іншого світу (S.2).  

 

2. Для проведення розрахунку використовується комбінація статистичних 

методів, а саме результатів проведення інших ДСС і адміністративних даних.  

 

3. Одиницею статистичного спостереження (статистичною одиницею) є 

інституційна одиниця, а також для розрахунку витрат на ОНПС 

спеціалізованими та неспеціалізованими виробниками послуг з ОНПС 

використовується одиниця за видом економічної діяльності. 

 

ІV. Джерела та методи отримання інформації статистичного 

спостереження 

 

1. При проведенні ДСС РВОНПС використовуються агреговані дані за 

результатами ДСС, які отримуються в електронній формі у травні-жовтні 

другого за звітним року: 

 

1) ДСС "Річні національні рахунки" щодо: 

"Рахунку виробництва та утворення доходу" для визначення показників 

випуску (P.11.2), проміжного споживання (P.2.2), оплати праці найманих 

працівників (D.1.2),  інших податків, пов’язаних з виробництвом (D.29.2), 

інших субсидій, пов’язаних з виробництвом (D.39.2), споживання основного 

капіталу (P.51c.2), чистого прибутку, змішаного доходу (B2N.2) для 

спеціалізованих виробників (Е 36–39 за КВЕД); 

"Балансу пропозиції та використання ресурсів" для визначення експорту 

(P.6.7) та імпорту (P.7.7) спеціалізованих послуг з ОНПС (Е 36–39 за КВЕД);  

таблиці "Кінцеві споживчі витрати сектору загального державного 

управління за функціями" та "Кінцеві споживчі витрати некомерційних 

організацій, що обслуговують домашні господарства, за цілями" для визначення 

кінцевих споживчих витрат послуг з ОНПС (P3_EPS.1) у ЗДУ (S.13) та 

НКООДГ (S.15); 
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 2) ДСС "Таблиця "витрати-випуск" використовується для визначення 

показників проміжне споживання послуг з ОНПС спеціалізованими 

виробниками послуг з ОНПС (P2_EPS_SP.2), кінцеве споживання послуг з 

ОНПС домашніми господарствами (P3_EPS.5); 

 

3) ДСС "Витрати на охорону навколишнього природного середовища" 

використовується для визначення показників валового нагромадження 

основного капіталу (P51G_NP.2, P51G_NP.3), ринкового випуску послуг з 

ОНПС для ЗДУ (S.13) та від другорядних видів економічної діяльності 

неспеціалізованих виробників секторів S.11, S.12 (Р11_SА),  допоміжного 

випуску послуг з ОНПС для неспеціалізованих виробників послуг з ОНПС 

(P1_ANC.3), побічної продукції, яка утворюється при здійсненні 

природоохоронних заходів (RNO), субсидій, отриманих неспеціалізованими 

виробниками послуг з ОНПС для виробництва послуг з ОНПС (D.39.3). Крім 

того, дані ДСС використовуються для перерозподілу окремих показників 

РВОНПС за основними напрямами природоохоронної діяльності (СЕРА); 

 

4) ДСС "Оплата населенням житлово-комунальних послуг" 

використовується для перерозподілу кінцевого споживання послуг з ОНПС 

домашніми господарствами (P3_EPS.5) за основними напрямами 

природоохоронної діяльності (СЕРА 2, СЕРА 3). 

 

2. Також використовуються адміністративні дані, отримані в електронній 

формі в терміни відповідно до укладених угод про взаємообмін 

інформаційними ресурсами, та інформація з відкритих джерел установ та 

організацій: 

  

1) Міністерства фінансів – для розрахунку показників сектору ЗДУ (S.13): 

валове нагромадження основного капіталу та придбання за виключенням 

вибуття невироблених нефінансових активів для виробництва послуг з ОНПС 

(P51G_NP.1), неринковий випуск послуг з ОНПС (P13.1), поточні трансферти 

на ОНПС, виплачені органами державного управління підприємствам 

(D3_D7_PAY_GG.6), інвестиційні гранти та інші капітальні трансферти на 

ОНПС, виплачені органами державного управління підприємствам 

(D92_D99_PAY_GG.6). Використовуються дані з офіційних вебресурсів 

Мінфіну. 
 

2) Державної податкової служби – для визначення обсягу надходжень 

екологічного податку (TAX_EM_PAY_CORP.6). Дані отримуються відповідно 

до угоди про інформаційне співробітництво між Держстатом та ДПС.  

 

3. Джерела інформації із зазначенням переліку показників, що 

використовуються для проведення розрахунків показників РВОНПС, наведені в 

додатках 3–15, 17 до цих Методологічних положень.  
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V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається 

Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається, 

повністю відповідає об’єкту статистичного спостереження (цільовій 

сукупності), що визначається в розділі ІІІ цих Методологічних положень. 

 

VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного 

спостереження 

 

1. Обробка й аналіз інформації, яка використовується в розрахунку  

 

Обробка даних статистичного спостереження починається з опрацювання 

стандартних процедур щодо інформації, отриманої за результатами ДСС, а 

також зведених даних, що надійшли з адміністративних джерел:  

перевірка повноти інформації, отриманої для проведення розрахунку;  

перевірка узгодженості інформації, отриманої з різних джерел;  

перевірка результатів розрахунку з точки зору відповідності показникам 

попереднього року. 

 

2. Формат представлення результатів ДСС 

 

1. Статистичне спостереження передбачає формування системи 

статистичних показників у вигляді взаємопов’язаних таблиць, що 

відображають, з яких ресурсів створюються і як споживаються послуги з 

ОНПС.  

 

2. Таблиці РВОНПС складені за принципом виробництва та споживання 

послуг з ОНПС. Послуги з ОНПС у таблицях розподіляються на спеціалізовані 

та неспеціалізовані. Спеціалізовані послуги з ОНПС можуть вироблятися для 

реалізації як спеціалізованими виробниками НФК (S.11) (секція Е за КВЕД), так 

і неспеціалізованими виробниками секторів НФК (S.11), ФК (S.12), ЗДУ (S.13) 

та НКООДГ (S.15). Крім того, спеціалізовані послуги з ОНПС можуть 

вироблятися для власного кінцевого використання. Виробництво 

неспеціалізованих послуг з ОНПС представлено для секторів ЗДУ (S.13), 

НКООД (S.15), НФК (S.11), ФК (S.12). Сектор ДГ (S.14) є споживачем послуг і 

товарів з ОНПС. Крім того, у РВОНПС відображається експорт та імпорт 

послуг з ОНПС. 

 

3. РВОНПС містить сім основних таблиць, перелік яких наведено в 

додатку 19 до цих Методологічних положень. Таблиці 1–6 складаються із двох 

окремих частин:  основного модуля, який є обов’язковим для заповнення, та 

додаткового модуля, який є добровільним та заповнюється країнами за 

наявності відповідної інформації. Обов’язкова частина містить обмежену 

кількість показників із урахуванням екологічної сфери (CEPA), економічної 
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діяльності та облікових статей, про які країни надають інформацію Євростату. 

У таблицях додаткового модуля відповідно до наявної інформації 

заповнюються дані для всіх класів CEPA та всіх видів економічної діяльності. 

Таблиця 7 містить підсумкові дані з інших таблиць.  

 

4. Таблиця 1 РВОНПС містить дані, пов’язані з  витратами на ОНПС в 

секторі ЗДУ (S.13) та секторі НКООДГ (S.15) (основний модуль: СЕРА 2, СЕРА 

3, СЕРА 6, сума СЕРА 1+4+5+7, сума СЕРА 8+9; додатковий модуль: СЕРА 1, 

СЕРА 2, СЕРА 3, СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, СЕРА 9 та разом 

СЕРА 1 – СЕРА 9) (Додаток 3 до цих Методологічних положень). 

 

5. Таблиця 2 РВОНПС містить дані, пов’язані з наданням спеціалізованих 

послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками (секція Е розділ 36-39 за 

КВЕД), неспеціалізованими виробниками (інші секції за КВЕД) та 

виробництвом для власного кінцевого використання сектору НФК (S.11) та 

сектору ФК (S.12) (основний модуль: СЕРА 2, СЕРА 3, СЕРА 4; додатковий 

модуль: СЕРА 1, СЕРА 2, СЕРА 3, СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, 

СЕРА 9 та разом СЕРА 1–СЕРА 9) (Додаток 4 до цих Методологічних 

положень). 

 

6. Таблиця 3 РВОНПС містить загальні дані, пов’язані з наданням 

допоміжних послуг з ОНПС підприємствами сектору НФК (S.11) та сектору ФК 

(S.12)  (основний модуль: СЕРА 1, СЕРА 2, СЕРА 3, сума СЕРА 4+5+6+7+8+9; 

додатковий модуль: СЕРА 1, у т.ч. СЕРА 1.1.2 і СЕРА 1.2.2, СЕРА 2, СЕРА 3, 

СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, СЕРА 9 та разом СЕРА 1–СЕРА 9) 

(Додаток 5 до цих Методологічних положень). 

Із таблиці 3 виділяються: 

таблиця 3a, що містить дані, пов’язані з наданням допоміжних послуг з 

ОНПС виробниками сектору НФК (S.11), що здійснюють діяльність згідно із 

КВЕД "Добувна промисловість і розроблення кар’єрів" (секція В за КВЕД )             

(додаток 6 до цих Методологічних положень); 

таблиця 3b, що містить дані, пов’язані з наданням допоміжних послуг з 

ОНПС виробниками сектору НФК (S.11), що здійснюють діяльність згідно із 

КВЕД "Переробна промисловість" (секція  С за КВЕД) (додаток 7 до цих 

Методологічних положень);  

таблиця 3c, що містить дані, пов’язані з наданням допоміжних послуг з 

ОНПС виробниками сектору НФК (S.11), що здійснюють діяльність згідно із 

КВЕД "Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря" 

(секція  D за КВЕД) (додаток 8 до цих Методологічних положень); 

таблиця 3d, що містить дані, пов’язані з наданням допоміжних послуг з 

ОНПС виробниками сектору НФК (S.11) та ФК (S.12), що здійснюють іншу 

діяльність згідно із КВЕД  (секції А, F–S за КВЕД) (додаток 9 до цих 

Методологічних положень). 
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7. Таблиця 4 РВОНПС містить дані про загальну пропозицію послуг з 

ОНПС, доступних одиницям-резидентам у цінах споживачів, які обчислюються 

шляхом додавання до випуску послуг з ОНПС  в основних цінах (із                    

таблиць 1–3) імпорту послуг з ОНПС, ПДВ та інших податків, за винятком 

субсидій на послуги з ОНПС. Поряд з цим у таблиці 4 також відображаються 

дані експорту та проміжного споживання послуг з ОНПС спеціалізованими 

виробниками як елементи, які необхідно відняти для розрахунку національних 

витрат на ОНПС (основний модуль: СЕРА 2, СЕРА 3, сума СЕРА 

1+4+5+6+7+8+9; додатковий модуль: СЕРА 1, у т.ч. СЕРА 1.1.2 і СЕРА 1.2.2, 

СЕРА 2, СЕРА 3, СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, СЕРА 9 та разом 

СЕРА 1–СЕРА 9) (додаток 10 до цих Методологічних положень). 

 

8. Таблиця 5 РВОНПС містить дані,  пов’язані зі споживанням послуг з 

ОНПС домашніми господарствами (S.15) (основний модуль: СЕРА 2, СЕРА 3; 

додатковий модуль: СЕРА 1, у т.ч. СЕРА 1.1.2 і СЕРА 1.2.2, СЕРА 2, СЕРА 3, 

СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, СЕРА 9 та разом СЕРА 1–           

СЕРА 9)) (додаток 11 до цих Методологічних положень). 

 

9. Таблиця 6  РВОНПС містить дані, пов’язані з даними щодо трансфертів 

на ОНПС (основний модуль: СЕРА 2, СЕРА 6, сума СЕРА 8+9; додатковий 

модуль: СЕРА 1, СЕРА 2, СЕРА 3, СЕРА 4, СЕРА 5, СЕРА 6, СЕРА 7, СЕРА 8, 

СЕРА 9 та разом СЕРА 1–СЕРА 9) (додаток 12 до цих Методологічних 

положень). 

 

10. Таблиці 7.1–7.3 РВОНПС (додатки 13–15) містять дані про загальні 

національні витрати на ОНПС та є сумою відповідних показників таблиць 1–6:  

таблиця 7.1 "Витрати на ОНПС (загальна економіка за основними 

напрямами природоохоронної діяльності" (усього, у тому числі СЕРА 2,          

СЕРА 3, а також сума СЕРА 1+4+5+6+7+8+9) (додаток 13 до цих 

Методологічних положень); 

таблиця 7.2  "Витрати на ОНПС (загальна економіка та інший світ)" 

(додаток 14 до цих Методологічних положень); 

таблиця 7.3 містить інформацію про національні витрати на ОНПС (за 

компонентами у розрізі інституційних секторів економіки), які розраховуються 

за формулою, наведеною в додатку 15 до цих Методологічних положень. 

Таблиці 7.1, 7.2 відносяться до основного модуля, таблиця 7.3 – до 

додаткового модуля. 

 

3. Складання таблиці 1 РВОНПС 

 

1. Основний модуль таблиці 1 РВОНПС уключає дані за показниками: 

випуск послуг з ОНПС (Р.1), валове нагромадження основного капіталу та 

придбання за виключенням вибуття невироблених нефінансових активів для 

виробництва послуг з ОНПС (Р51G_NP) та кінцеве споживання послуг з ОНПС 

(Р.3_EPS) одиницями ЗДУ (S.13) та НКООДГ (S.15).  
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2. ОНПС є однією з функцій загальнодержавного управління (код 500 за 

ФКВКБ). Детальна розбивка операцій з ОНПС ФКВКБ наведена в додатку 20 

до цих Методологічних положень "Перелік витрат з охорони навколишнього 

природного середовища сектору загального державного управління (S.13) за 

операціями".  

 

3. Функція загальнодержавного управління "Охорона навколишнього 

природного середовища" може не покривати всі витрати на ОНПС, що 

пов'язано з існуванням багатоцільових видів діяльності або інших операцій, які 

класифікуються за категоріями, відмінними від ОНПС, навіть якщо вони також 

стосуються ОНПС, а ФКВКБ [13] класифікує всі витрати сектору ЗДУ (S.13) 

тільки за однією функцією. Як наслідок, деякі інші операції ФКВКБ також 

можуть бути релевантними для визначення витрат на ОНПС, наприклад: 

 

1) сільське господарство (код за ФКВКБ 0421) включає компенсації, 

гранти, позики або субсидії для фермерів у зв’язку із сільськогосподарською 

діяльністю, уключаючи органічне сільське господарство, платежі за обмеження 

використання пестицидів або заохочення виробництва певної культури; 

 

2) транспорт (код за ФКВКБ 0450) включає будівництво дорожніх 

бар’єрів; 

 

3) житлове господарство (код за ФКВКБ 0610) включає гранти, позики або 

субсидії для підтримки розширення, поліпшення або обслуговування 

житлового фонду, наприклад, встановлення багатокамерних вікон; 

 

4) культура та мистецтво (код за ФКВКБ 0820) включає експлуатацію або 

підтримку об’єктів для культурних занять, зоологічних і ботанічних садів, 

акваріумів, дендрарії тощо. 

 

4. Дані про видатки державного та місцевого бюджетів України є 

основним джерелом інформації для складання таблиці 1 РВОНПС. Для 

використання в розрахунках показників РВОНПС статистичні й 

адміністративні дані додатково опрацьовують, зокрема, проводять: 

 

1) розподіл й групування відповідно до статистичних класифікацій, які 

застосовують у національних рахунках (за цільовим призначенням, 

функціями, видами активів та операцій тощо); 

 

2) перевірку вичерпності джерел даних з точки зору повноти охоплення 

звітних одиниць та можливого викривлення звітних даних. 

 

5. Для складання РВОНПС використовуються дані Міністерства фінансів 

щодо видатків Зведеного бюджету України за: 

ФКВКБ ; 
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економічною класифікацією видатків бюджету ([13].  

 

6. Показники  ЗДУ (S.13) за даними Міністерства фінансів наведено у 

додатку 17. 

 

7. Після цього дані сектору ЗДУ (S.13) повинні бути доповнені даними 

сектору НКООДГ (S.15). Джерелами даних для сектору НКООДГ (S.15) є дані 

форми № 1-екологічні витрати (річна). Поточні витрати на ОНПС сектору 

НКООДГ (S.15) прирівнюються до випуску сектору НКООДГ (S.15), який є 

неринковим і складається з витрат на виробництво послуг з ОНПС. До даних 

сектору ЗДУ (S.13) додаються дані сектору НКООДГ (S.15) та заповнюється 

додатковий модуль таблиці 1. 

 

8. До випуску (Р.1) послуг з ОНПС включають ринковий (Р.11) та 

неринковий (Р.13) випуск послуг з ОНПС секторів ЗДУ (S.13) та НКООДГ 

(S.15). Неринковий випуск послуг з ОНПС (Р.13) ЗДУ (S.13) дорівнює кінцевим 

споживчим витратам послуг ОНПС (P3_EPS) сектору ЗДУ (S.13).   

 

9. Кінцеві споживчі витрати (Р.3) таблиці 1 РВОНПС складаються з витрат 

секторів НКООДГ (S.15) та ЗДУ (S.13) на товари та послуги з ОПНС для 

задоволення індивідуальних та колективних потреб. 

Кінцеві споживчі витрати сектору ЗДУ (S.13) складаються з колективних 

(Р.32) споживчих витрат, які дорівнюють випуску цього сектору у сфері ОНПС. 

 

10. Кінцеві споживчі витрати сектору НКООДГ (S.15) є індивідуальними. 

Їх визначають на підставі випуску цього сектору економіки, за винятком 

ринкових послуг, уключаючи придбання товарів і послуг у ринкових 

виробників для споживання домашніми господарствами. 

 

11. Валове нагромадження основного капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених нефінансових активів (Р.51G_NP) 

визначаються як сума змінних P51G (валового нагромадження основного 

капіталу) та NP (придбання за виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів) для операцій з ОНПС сектору ЗДУ (S.13) за 

економічною класифікацією видатків бюджету. Для сектору НКООДГ (S.15)  

дорівнює капітальним інвестиціям з ОНПС, отриманих за даними форми № 1-

екологічні витрати (річна) (розділ І графа 1).   

 

12. Інші податки за виключенням субсидій на виробництво (D29-D39) для 

секторів ЗДУ (S.13) та НКООДГ (S.15) визначаються як сплачені виробниками 

послуг з ОНПС секторів ЗДУ (S.13) та НКООДГ (S.15) податки (екологічні та 

інші податки) за виключенням субсидій на виробництво та імпорт послуг з 

ОНПС, які надійшли підприємствам для здійснення природоохоронних заходів.  
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4. Складання таблиці 2 РВОНПС 

 

1. Основний модуль таблиці 2 РВОНПС уключає дані за показниками: 

ринковий випуск послуг з ОНПС (Р.11), проміжне споживання послуг з ОНПС 

спеціалізованими виробниками послуг з ОНПС (Р2_EPS_SP), валове 

нагромадження основного капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів (Р.51G_NP). 

Таблиця 2 РВОНПС містить дані щодо ринкового випуску спеціалізованих 

екологічних послуг спеціалізованими (секція Е за КВЕД) та неспеціалізованими 

виробниками. Крім того, тут відображаються дані для спеціалізованих 

виробників щодо проміжного споживання послуг, валового нагромадження 

основного капіталу та придбання за виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів, внутрішніх поточних витрат, податків та субсидій, 

пов’язаних з виробництвом, споживання основного капіталу та оплати праці 

найманих працівників.  

 

2. Для заповнення показників у  таблиці 2 РВОНПС використовуються 

дані ДСС "Таблиця "витрати-випуск" та ДСС "Річні національні рахунки".  

 

3. Ринковий випуск спеціалізованих екологічних послуг 

неспеціалізованими виробниками (P11_SA) визначається на основі даних 

форми №1-екологічні витрати (річна), показник  ‒ "обсяг реалізованих послуг 

природоохоронного призначення" (розділ ІІІ, графа 1) для КІСЕ S.11, КВЕД ‒ 

всі коди, за виключенням секцій Е та О. 

 

4. ПС спеціалізованих послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками 

(P2_EPS_SP) визначається на основі даних Таблиці "витрати-випуск" (для 

визначення загального обсягу ПС) та даних форми № 1-екологічні витрати 

(річна) (для розподілу витрат за СЕРА). 

 

5. Внутрішні поточні витрати (ICE.1) таблиці 2 РВОНПС дорівнюють сумі 

проміжного споживання для виробництва послуг з ОНПС (за виключенням 

спеціалізованих послуг з ОНПС) та оплати праці найманих працівників, 

зайнятих у виробництві таких послуг з ОНПС.   

Джерелом даних для розрахунку показника "внутрішні поточні витрати" є 

дані форми № 1-екологічні витрати (річна): показник "поточні витрати" 

(розділ ІІ, графа 1) для сектору НФК секції Е за КВЕД. Оскільки поточні 

витрати на ОНПС уключають оплату праці найманих працівників, то показник 

"внутрішні поточні витрати (ICE.1)" дорівнює показнику "поточні витрати на 

ОНПС" у формі № 1-екологічні витрати (річна). 

 

6. Розрахунок побічної продукції, яка утворюється при здійсненні заходів з 

ОНПС (RNO), у таблиці 2 РВОНПС ґрунтується на даних форми                     

№ 1-екологічні витрати (річна), показник – "Обсяг реалізованої побічної 

продукції, отриманої при здійсненні природоохоронних заходів" (розділ IV, 
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графа 1) для виробників сектору НФК (S.11) за КІСЕ та основним видом 

економічної діяльності ‒ секція Е.  

 

7. Показник "інші податки за виключенням субсидій на виробництво" 

(D29–D39) у таблиці 2 РВОНПС визначається як сплачені спеціалізованими 

виробниками послуг з ОНПС податки (екологічні та інші податки) за 

виключенням субсидій на виробництво та імпорт послуг з ОНПС, які надійшли 

підприємствам для здійснення природоохоронних заходів. Джерелом даних для  

заповнення показника "інші податки за виключенням субсидій на виробництво" 

є дані ДСС "Річні національні рахунки" для виробників сектору НФК (S.11) за 

КІСЕ та основним видом економічної діяльності ‒ секція Е. 

 

8. Таблиця 3 РВОНПС уключає дані щодо витрат на ОНПС 

неспеціалізованими виробниками послуг з ОНПС сектору НФК (S.11) та 

сектору ФК (S.12), до яких належать дані щодо допоміжного випуску послуг з 

ОНПС, валового нагромадження основного капіталу, проміжного споживання, 

побічної продукції, яка утворюється при здійсненні природоохоронних заходів, 

податків за виключенням субсидій на виробництво, споживання основного 

капіталу, оплати праці найманих працівників.  

 

5. Складання таблиці 3 РВОНПС 

 

1. Основний модуль таблиці 3 РВОНПС уключає дані за показниками: 

"допоміжний випуск послуг з ОНПС (P1_ANC)" і "валове нагромадження 

основного капіталу за виключенням вибуття невироблених нефінансових 

активів (P51G_NP)". 

 

2. У рахунку представлено два варіанти розрахунку показника 

"допоміжний випуск послуг з ОНПС (P1_ANC.3)": за спрощеною формулою та 

з урахуванням усіх складових для комплексної оцінки: 

 

1) показник "допоміжний випуск послуг з ОНПС за спрощеною формулою 

(P1_ANC.3)" обчислюється так: 

 

                                                                  (1)                                                         

 де   P2_NEPS.3 – ПС для виробництва послуг з ОНПС (за 

  виключенням спеціалізованих послуг);  

    D1.3 – оплата праці найманих працівників, зайнятих у виробництві  

        допоміжного випуску послуг з ОНПС.  

Джерелом даних для розрахунку показника "допоміжний випуск послуг з 

ОНПС" є дані форми № 1-екологічні витрати (річна), а саме показник "поточні 

витрати" (розділ ІІ, графа 1) для КІСЕ S.11 та S.12. Оскільки поточні витрати на 

ОНПС уключають оплату праці найманих працівників, то показник 

"допоміжний випуск послуг ОНПС за спрощеною формулою (P1_ANC.3)" (1) 
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дорівнює показнику "поточні витрати на ОНПС" у формі № 1-екологічні 

витрати (річна); 

 

2) показник "допоміжний випуск послуг з ОНПС за комплексною оцінкою  

(P1_ANC_ESA.3)" розраховується за формулою: 

 

     (2)   

де    P2_NEPS.3 – ПС для виробництва послуг з ОНПС (за виключенням  

        спеціалізованих послуг);  

    D1.3 – оплата праці найманих працівників, зайнятих у виробництві  

        допоміжного випуску послуг з ОНПС; 

    P51C.3 – споживання основного капіталу; 

D29-D39.3 – інші податки за виключенням субсидій на виробництво. 

У зв’язку з відсутністю повного набору даних для розрахунку показника 

P1_ANC_ESA.3, у таблиці 3 наводиться інформація про допоміжний випуск 

послуг ОНПС за спрощеною формулою. 

 

3. Показник "Валове нагромадження основного капіталу" (P51G_NP.3) для 

таблиці 3 РВОНПС розраховується на основі даних про капітальні інвестиції на 

ОНПС форми № 1-екологічні витрати (річна) (розділ І, графа  1).  

 

4. У показник "Інші податки за виключенням субсидій на виробництво 

(D29-D39)" (Таблиця 3) включаються дані про сплачені неспеціалізованими 

виробниками послуг з ОНПС податки (D29) (екологічні та інші податки) за 

виключенням субсидій на виробництво та імпорт послуг з ОНПС (D39), які 

надійшли підприємствам для здійснення заходів з ОНПС. Сплачені екологічні 

податки для таблиці 3 дорівнюють різниці між загальною сумою сплачених 

екологічних податків (дані Державної податкової служби,  що відповідають 

показнику "TAX_EM_PAY_CORP.6") та екологічними податками підприємств 

секції Е, сектору ЗДУ (S.13) та сектору НКООДГ (S.15).  

 

5. Джерелами даних для розрахунку показника "субсидії, які надійшли 

підприємствам для здійснення заходів з ОНПС" (D39) є дані форми              

№ 1-екологічні витрати (річна) (розділи І та ІІ, графа 3), тобто тут 

відображаються кошти державного та місцевих бюджетів, які надійшли 

підприємствам для здійснення заходів з ОНПС.  

 

6. Складання таблиці 4 РВОНПС 

 

1. Таблиця 4 РВОНПС узагальнює дані, відображені в таблиці 1 (для 

підприємств секторів НФК (S.13) та НКООДГ (S.15)), таблиці 2 (для 

спеціалізованих виробників сектору НФК (S.11), таблиці 3 (для 

неспеціалізованих виробників секторів НФК (S.11) та ФК (S.12) і додає нові 
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обов'язкові характеристики, необхідні для розрахунку пропозиції послуг з 

ОНПС у цінах споживачів.  

 

2. Витрати на ОНПС у цінах споживачів у таблиці 4 РВОНПС 

розраховуються за формулою: 

 

     (3)   

де   P1.4 – загальний випуск послуг з ОНПС в основних цінах, що 

       складається з ринкового випуску послуг з ОНПС (Р11), відображеного в 

       таблицях 1 та 2;  

       допоміжного випуску послуг з ОНПС, що відповідає допоміжному випуску  

       послуг з  ОНПС  у  таблиці 3; неринкового  випуску  послуг  з ОНПС  (Р13), 

        відображеного в таблиці 1; 

    P2_EPS_SP.4 – проміжне споживання послуг з ОНПС спеціалізованими  

        виробниками, що складається з проміжного споживання послуг з ОНПС  

        спеціалізованими  корпораціями (P2_EPS_SP.2), відображеного у  

        таблиці 2, та проміжного споживання послуг з ОНПС сектором ЗДУ  

        (S.13), (P2_EPS_SP.1), відображеного в таблиці 1; 

    P7.4 – імпорт послуг з ОНПС; 

    P6.4 – експорт послуг з ОНПС; 

    D21-D31.4 – ПДВ та інші податки за виключенням субсидій на послуги з  

        ОНПС. 

 

3. Імпорт та експорт послуг з ОНПС (P7.4 та P6.4) заповнюється для CEPA 

2, СЕРА 3 та СЕРА 4. Тобто в обов’язковому модулі  таблиці у графі "Сума 

CEPA 1 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9" лише CEPA 4 наводиться для Р7 та Р6. Як 

правило, ці дані заповнюються на основі Таблиці "витрати-випуск" для 

продуктів CPA  36–39. 

   

4. Крім того, таблиця 4 РВОНПС містить дані щодо податку на додану 

вартість та інших податків, за виключенням субсидій, на послуги з ОНПС 

(D21–D31). Як правило, ці дані заповнюються на основі Таблиці "витрати-

випуск" для продуктів CPA 36 – 39.  

 

7. Складання таблиці 5 РВОНПС 

 

1. Таблиця 5 РВОНПС відображає витрати на ОНПС домашніми 

господарствами. У ній відображаються дані про кінцеве споживання послуг з 

ОНПС та кінцеве споживання продуктів з ОНПС у домашніх господарствах 

країни. 

 

2. Основою для складання таблиці 5 РВОНПС є дані Таблиці "витрати-

випуск" (для заповнення показника "кінцеве споживання послуг з ОНПС")  та 

дані за січень-грудень звітного року форми № 1-заборгованість (ЖКГ) 
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(квартальна) "Звіт про оплату населенням житлово-комунальних послуг" в 

частині оплати населенням послуг природоохоронного призначення (для 

розподілу загального обсягу кінцевих споживчих витрат послуг з ОНПС за 

видами (СЕРА 2, СЕРА 3)).  

 

8. Складання таблиць 6, 7 РВОНПС 

 

1. Для заповнення інформації про сплачені трансферти у таблиці 6 

РВОНПС використовуються дані Міністерства фінансів, сформовані на основі 

даних Державної казначейської служби щодо виконання бюджетів: "Звіт про 

виконання Зведеного, Державного та місцевих бюджетів України за доходами 

та видатками".  

Інформація про отримані корпораціями трансферти 

(D3_D7_D92_D99_REC_CORP.6) формується на основі даних форми           

№ 1-екологічні витрати (річна) (розділи І та ІІ, ;графа 3 та графа 4), тобто тут 

відображаються кошти Державного, місцевих бюджетів, а також міжнародних 

фондів, невідплатної міжнародної допомоги, які надійшли підприємствам для 

здійснення заходів з ОНПС. 

 

2. Таблиці 7.1–7.2 РВОНПС формуються за даними, представленими у 

таблицях 1–6, шляхом їх підсумовування та містять інформацію про загальні 

витрати країни на ОНПС. 

 

VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних ДСС 

 

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення 

ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил 

конфіденційності даних відповідно до глави V Регламенту (ЄС) №223/2009 

Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року про європейську 

статистику [28], а також відповідно до вимог статей 25, 29, 30, 31  Закону 

України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про 

інформацію" [2], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної 

інформації" [3], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних 

даних" [4].  

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення 

статистичного спостереження відбувається з урахуванням основних принципів, 

правил і статистичних методів, визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу ІV 

Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності 

офіційної державної статистичної інформації [11]. 

 

2. При складанні РВОНПС забезпечення статистичної конфіденційності 

здійснюється для:  

 

1) агрегованих статистичних даних інших державних статистичних 

спостережень;  
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2) адміністративних даних, наданих органам державної статистики 

відповідно до угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між 

Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями; 

 

3) складових показників системи розрахунків, які містять зазначені вище 

дані. 

 

3. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення 

статистичної конфіденційності: 

 

1) забезпечення конфіденційності адміністративних даних та використання 

їх виключно для статистичних цілей; 
 

2) надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, 

користувачам у агрегованому знеособленому вигляді;  
 

3) нерозповсюдження статистичної інформації, яка була отримана в ході 

проведення ДСС, уключаючи адміністративну, якщо є загроза розкриття 

первинних даних. 

 

VIІІ. Поширення результатів статистичного спостереження 

 

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] 

статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюються у 

агрегованому знеособленому вигляді. 

 

2. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну 

статистику" не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація, 

наведена в додатку 21 до цих Методологічних положень, яка використовується 

для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва 

статистичної інформації.  

 

3. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів 

статистична інформація РВОНПС оприлюднюється на офіційних вебресурсах 

Держстату у відповідних статистичних продуктах. 

Результати ДСС оприлюднюються через 24 місяці після завершення 

звітного періоду. Терміни оприлюднення, показники та їх розрізи (деталізація), 

а також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, 

зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний 

рік. 

 

4.  Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає:  

 

1) за запитами користувачів статистичної інформації у порядку та на 

умовах, визначених чинним законодавством; 
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2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом 

та іншими державними органами, установами, організаціями; 
 

3) міжнародним організаціям, а також для здійснення обміну такою 

інформацією зі статистичними службами іноземних держав відповідно до 

вимог законодавства України (включаючи інформацію, наведену в додатку 21 

до цих Методологічних положень). 

 

5. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації 

за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, 

узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності формується та 

оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату стандартний звіт з якості 

ДСС "Рахунок витрат на охорону навколишнього природного середовища". 

 

ІХ. Перегляд статистичної інформації  

статистичного спостереження 

 

1. Для цього ДСС передбачений спеціальний перегляд статистичної 

інформації, який здійснюється в разі зміни нормативно-правової бази, його 

методології, класифікації, появі нових джерел інформації, що використовується 

для формування розподілу показників ДСС за КВЕД, КІСЕ. Спеціальний 

перегляд здійснюється в терміни, зазначені у плані ДСС на відповідний рік. 

 

2. Також у разі непередбачуваних подій, які можуть значно (від 10 

відсотків) вплинути на оприлюднену статистичну інформацію за цим ДСС, 

може здійснюватися незапланований перегляд статистичної інформації. 

 

3. Про спеціальний перегляд статистичної інформації користувачам 

повідомляють не пізніше як за пів року. Про незапланований перегляд 

статистичної інформації користувачам повідомляють як тільки виникає потреба 

в ньому. Повідомлення здійснюється шляхом оприлюднення на офіційних 

вебресурсах Держстату відповідного оголошення.  

 

4. Переглянута інформація оприлюднюється разом із черговим 

оприлюдненням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС, 

згідно із календарем оприлюднення інформації, і з відповідними поясненнями. 

 

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в 

умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану 

 

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного 

стану здійснюється з урахуванням положень статті 16а Регламенту 

Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року 

про європейську статистику [28].  
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В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану може 

виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики 

статистичної звітності та/або адміністративних даних, наведених у розділі ІV 

цих Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел. 

 

2. У разі повної або часткової відсутності даних з усіх джерел, наведених у 

розділі ІV цих Методологічних положень, а також альтернативних джерел, 

може не бути можливості здійснити оцінку показників, наведених у додатку 16 

до цих Методологічних положень.  

У разі отримання даних у неповному обсязі (відсутності окремих 

показників або їхніх розрізів) та/або відсутності даних хоча б за одним із 

джерел, наведених у розділі ІV цих Методологічних положень, оцінка 

показників не здійснюється.  

 

3. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого 

періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація 

може не оприлюднюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну 

якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої 

або непрямої ідентифікації респондента або його діяльності.  

Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом 

оприлюднення   відповідного оголошення  на  офіційних вебресурсах 

Держстату, надання усних чи письмових роз’яснень, наведення пояснень 

(приміток) у статистичних продуктах тощо. 

 

 

Директор департаменту статистики  

сільського господарства та навколишнього  

середовища апарату Держстату                                               Олег ПРОКОПЕНКО 
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           Додаток 1 

                                                                            до Методологічних положень 

                                                                                (пункт 1 підрозділу 4 розділу ІІ; 

           пункт 3 підрозділу 4 розділу ІІ) 

 

Перелік напрямів природоохоронної діяльності і витрат  

(згідно із класифікацією CEPA 2000) 

 
Код за 

СЕРА 

Назва Код 

рядка  

ф. № 1-

еко-

логічні 

витрати 

(річна)  
1 2 3 

1. Охорона атмосферного повітря, попередження змін клімату   

та захист озонового шару  

100 

1.1 Запобігання забрудненню атмосферного повітря шляхом 

модифікації виробничих процесів, технологій, заміни 

сировини 

110 

1.1.1 Запобігання забрудненню атмосферного повітря шляхом 

модифікації виробничих процесів, технологій, заміни 

сировини з метою охорони атмосферного повітря 

111 

1.1.2 Запобігання забрудненню атмосферного повітря шляхом 

модифікації виробничих процесів, технологій, заміни 

сировини з метою попередження змін клімату та захисту 

озонового шару 

112 

1.2 Очищення та підвищення дисперсії димових і відпрацьованих 

газів, вентиляційних викидів 

120 

1.2.1 Очищення та підвищення дисперсії димових і відпрацьованих 

газів, вентиляційних викидів з метою охорони атмосферного 

повітря 

121 

1.2.2 Очищення та підвищення дисперсії димових і відпрацьованих 

газів, вентиляційних викидів з метою попередження змін 

клімату та захисту озонового шару 

122 

1.3 Моніторинг, лабораторні дослідження  130 

1.4 Отримання дозвільної документації та інші заходи  140 

2. Забір і очищення стічних вод  200 

2.1 Запобігання забрудненню стічними водами шляхом 

модифікації виробничих процесів  

210 

2.2 Експлуатація каналізаційних систем  220 

2.3 Очищення стічних вод  230 

2.4 Очищення охолоджувальної води перед скиданням та  240 
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      Продовження додатка 1 

1 2 3 

 усунення теплового впливу на водні об'єкти  

2.5 Моніторинг, лабораторні дослідження  250 

2.6 Отримання дозвільної документації та інші заходи  260 

3. Поводження з відходами (за винятком високорадіоактивних 

відходів)  

300 

3.1 Запобігання процесу утворення відходів шляхом модифікації 

виробничих процесів  

310 

3.2 Збирання та транспортування відходів усіх класів небезпеки 320 

3.3 Утилізація та видалення відходів І-ІІІ класів небезпеки  330 

3.3.1 Спалювання відходів І-ІІІ класів небезпеки 331 

3.3.2 Захоронення відходів І-ІІІ класів небезпеки у спеціально 

відведені місця чи на об'єкти 

332 

3.3.3 Інші методи утилізації та видалення відходів  І-ІІІ класів 

небезпеки 

333 

3.4 Утилізація та видалення відходів ІV класу небезпеки  340 

3.4.1 Спалювання відходів ІV класу небезпеки 341 

3.4.2 Захоронення відходів ІV класу небезпеки у спеціально 

відведені місця чи на об'єкти 

342 

3.4.3 Інші методи утилізації та видалення відходів ІV класу 

небезпеки  

343 

3.5 Моніторинг, лабораторні дослідження  350 

3.6 Отримання дозвільної документації та інші заходи  360 

4. Захист і відновлення ґрунтів, підземних і поверхневих вод  400 

4.1 Запобігання інфільтрації забруднюючих речовин 410 

4.2 Очищення ґрунтів і водних об'єктів 420 

4.3 Захист ґрунтів від ерозії та іншої фізичної деградації  430 

4.4 Запобігання засоленню ґрунтів, рекультивація  440 

4.5 Моніторинг, лабораторні дослідження  450 

4.6 Отримання дозвільної документації та інші заходи  460 

5. Зниження шумового та вібраційного впливу на навколишнє 

середовище (за винятком заходів з охорони праці) 

500 

5.1 Зменшення або ліквідація шумового та вібраційного впливів 

на джерелах їх утворення  

510 

5.1.1 Зменшення або ліквідація шумового та вібраційного впливів 

на автомобільному та залізничному транспорті 

511 

5.1.2 Зменшення або ліквідація шумового та вібраційного впливів 

на авіаційному транспорті 

 

512 



34 

 

    Продовження додатка 1 

1 2 3 

5.1.3 Зменшення або ліквідація шумового та вібраційного впливів 

на промислових та інших джерелах шуму та вібрації 

513 

5.2 Будівництво та утримання шумопоглинальних/ 

антивібраційних конструкцій 

520 

5.2.1 Будівництво та утримання шумопоглинальних/ 

антивібраційних конструкцій на автомобільному та 

залізничному транспорті  

521 

5.2.2 Будівництво та утримання шумопоглинальних/ 

антивібраційних конструкцій на промислових та інших 

джерелах шуму та вібрації 

522 

5.3 Моніторинг, лабораторні дослідження  530 

5.4 Отримання дозвільної документації та інші заходи  540 

6. Збереження біорізноманіття та охорона природних територій  600 

6.1 Захист і відновлення чисельності видів тваринного, 

рослинного світу, збереження середовища їх існування  

610 

6.2 Збереження природних і ландшафтних об'єктів, створення, 

збереження територій і об'єктів ПЗФ  

620 

6.3 Моніторинг, лабораторні дослідження  630 

6.4 Отримання дозвільної документації та інші заходи  640 

7. Забезпечення радіаційної безпеки (за винятком заходів з 

охорони праці та зовнішньої охорони об'єктів)  

700 

7.1 Зниження радіаційного впливу на навколишнє середовище 710 

7.2 Збір, транспортування та переробка високорадіоактивних 

відходів 

720 

7.3 Моніторинг, лабораторні дослідження  730 

7.4 Отримання дозвільної документації та інші заходи  740 

8. Науково-дослідні роботи у сфері охорони навколишнього 

природного середовища  

800 

8.1 Науково-дослідні роботи у сфері охорони атмосферного 

повітря  

810 

8.1.1 Захист атмосферного повітря 811 

8.1.2 Попередження змін клімату 812 

8.2 Науково-дослідні роботи у сфері очищення стічних вод 820 

8.3 Науково-дослідні роботи у сфері поводження з відходами 830 

8.4 Науково-дослідні роботи у сфері захисту ґрунту та водних 

об’єктів 

840 

8.5 Науково-дослідні роботи у сфері у сфері  боротьби з шумом та 

вібрацією  

850 

8.6 Науково-дослідні роботи у сфері збереження біорізноманіття  860 

8.7 Науково-дослідні роботи у сфері радіаційної безпеки 870 
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1 2 3 

8.8 Інші науково-дослідні роботи у сфері охорони навколишнього 

природного середовища 

880 

9. Інші види природоохоронної діяльності   900 

9.1 Загальне керівництво та управління у сфері навколишнього 

природного середовища 

910 

9.1.1 Загальне керівництво, регулювання тощо  911 

9.1.2 Управління діяльністю у сфері навколишнього природного 

середовища  

912 

9.2 Освіта, професійна підготовка та інформаційне забезпечення 920 

9.3 Інші види діяльності, що тягнуть за собою неподільні витрати  930 

9.4 Інші види діяльності, не вказані в інших розділах 940 

 

____________________ 
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          Додаток 2 

                                                                           до Методологічних положень 

(пункт 4 підрозділу 1 розділу ІІ 

                                                                              пункт 2 розділу ІХ) 

 

Перелік показників рахунку витрат на охорону навколишнього 

природного середовища 
(О – основний модуль, Д – додатковий модуль) 

 
S.13, 

S.15 

Спеціа-

лізовані 

послуги 

з ОНПС 

S.11, 

S.12 

Усьо-

го 
S.14 

А 1 2 3 4 5 

Виробництво послуг з ОНПС 

Р1 Випуск послуг з ОНПС О   О  

Р11 Ринковий випуск послуг з 

ОНПС О О  О  

Р11_МА Ринковий випуск послуг з 

ОНПС від основного виду 

економічної діяльності 

(спеціалізовані виробники 

секторів S.11, S.12)  Д    

Р11_SА Ринковий випуск послуг з 

ОНПС від другорядних видів 

економічної діяльності 

(неспеціалізовані виробники 

секторів S.11, S.12)  Д    

Р13 Неринковий випуск послуг з 

ОНПС О   О  

P1_ANC   Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС (юридично прийнятна 

оцінка за спрощеною 

формулою) Д Д О О  

P1_ANC_E

SA 

Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС (комплексна оцінка)   Д   

P2 Проміжне споживання для 

виробництва послуг з ОНПС  Д Д Д   

P2_EPS Проміжне споживання послуг 

з ОНПС для виробництва 

послуг з ОНПС  Д Д Д   

P2_EPS_S

P 

Проміжне споживання послуг 

з ОНПС спеціалізованими 

виробниками послуг з ОНПС  О  О  

P2_NEPS Проміжне споживання (крім 

спеціалізованих послуг з  Д Д Д   



37 

 

    Продовження додатка 2 

А 1 2 3 4 5 

 ОНПС) для виробництва 

послуг з ОНПС      

P51G_NP Валове нагромадження  

основного капіталу та 

придбання за виключенням 

вибуття невироблених 

нефінансових активів для 

виробництва послуг з ОНПС О О О О  

INV_EOP  ВНОК на конкретні основні 

засоби з ОНПС (технології 

очищення на кінці труби)    Д   

INV_IT ВНОК на більш чисті 

технології основних засобів з 

ОНПС (інтегровані технології)    Д   

D1 Оплата праці найманих 

працівників Д Д Д   

D29-D39 Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 

послуг з ОНПС Д Д Д   

P51C Споживання основного 

капіталу Д Д Д   

В2N Чистий прибуток 
Д Д    

RNO Побічна продукція, отримана 

при здійсненні заходів з ОНПС  Д Д Д   

EMP Кількість зайнятих 

працівників Д Д Д   

Споживання послуг з ОНПС 

P3_EPS Кінцеве споживання послуг з 

ОНПС О    О 

P2_EPS_E

XT 

Проміжне споживання послуг 

з ОНПС Д Д Д   

Інші транзакції 

P3_ACP Кінцеве споживання продуктів 

з ОНПС (спеціальні продукти 

з ОНПС та товари)     Д 

P7.7  Імпорт послуг з ОНПС    О  

P6.7  Експорт послуг з ОНПС    О  

D21-D31 ПДВ та інші податки за 

виключенням субсидій на 

послуги з ОНПС 

    О  
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    Продовження додатка 2 

А 1 2 3 4 5 

SUP_NU Витрати на ОНПС у цінах 

споживачів      О  

EPS_NEEP Національні витрати на ОНПС    Д  

 

____________________ 
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                                                                                                                 Додаток 3 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                   (пункт 3 розділу IV) 

                                                                                                                                                       пункт 4 підрозділу 2 розділу VI) 
 

 

Таблиця 1. Витрати на охорону навколишнього природного середовища сектору загального державного 

управління та сектору некомерційних організацій, що обслуговують домашні господарства 
 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 3 CEPA 6 
Сума CEPA 

1+4+5+7 

Сума  

CEPA 8+9 

(P1.1) Випуск послуг з ОНПС  

((P13.1) + (P11.1)) 

Показники визначаються за даними додаткового модуля 

(P11.1) Ринковий випуск послуг з ОНПС  

(P13.1) Неринковий випуск послуг з ОНПС 

(P51G_NP.1) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 

(P3_EPS.1) Кінцеві споживчі витрати ОНПС  
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Продовження додатка 3 

Додатковий модуль 

 
CEPA 

1 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 
Разом 

(P51G_NP.1) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 

Дані щодо капітальних витрат на ОНПС для S.13 із зведеного 

бюджету, для S.15 із  форми № 1-екологічні витрати (річна) 

(P2.1) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.1) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 

Дані відсутні 

(P2_NEPS.1) Проміжне споживання (без послуг 

з ОНПС)  

Дані відсутні 

(D1.1) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці і нарахувань на заробітну плату на ОНПС для 

S.13 із зведеного бюджету;  для S.15 дані відсутні 

(ICE.1) Внутрішні поточні витрати  

(P2_NEPS.1) + (D1.1) 

 

Дані для S.13 відсутні,  

для S.15 ‒ форма№ 1-екологічні витрати (річна) 

(D29-D39.1) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 

Дані відсутні 

(P51C.1) Споживання основного капіталу Дані відсутні 

(B2N.1) Чистий  прибуток ((P1.1) + (RNO.1) - 

 - (P2.1) - (D1.1) - (P51C.1) - (D29-D39.1)) 

Дані для розрахунку в повному обсязі відсутні 
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Продовження додатка 3 

Додатковий модуль 

 
CEPA 

1 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 
Разом 

(P1.1) Випуск послуг з ОНПС  

((P13.1) + (P11.1)) 

Дані розраховуються за формулою 

(P11.1) Ринковий випуск послуг з ОНПС   Дані включено до сектору S.11 

(P13.1) Неринковий випуск послуг з ОНПС  Дані зведеного бюджету для S.13 

 

(RNO.1) Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС  

Для S.13 та S.15 дані форми № 1-екологічні витрати (річна)  

(розділ ІV графа 1) 

(EMP.1) Кількість зайнятих працівників  Дані щодо зайнятих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P3_EPS.1) Кінцеві споживчі витрати послуг з 

ОНПС  

Дані СНР для S.13, розподіл за СЕРА здійснюється відповідно до 

питомої ваги капітальних та поточних витрат   

за формою № 1-екологічні витрати (річна) 

(P2_EPS_EXT.1) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 

Дані відсутні 

                                                                                                                

 

____________________ 
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           Додаток 4 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 5 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 2. Витрати на охорону навколишнього природного середовища спеціалізованими виробниками послуг  

з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових корпорацій  

(секція Е (36-39) за КВЕД) 

(млн.грн) 

 
 
 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 3 CEPA 4 

(P11.2) Ринковий випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля 

(P2_EPS_SP.2) Проміжне споживання послуг з ОНПС 

спеціалізованими виробниками послуг з ОНПС 

(P51G_NP.2) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання  за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 
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Продовження додатка 4 

 

 
CEPA 

1 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 
Разом 

(P51G_NP.2) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання  за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 

Дані форми № 1-екологічні витрати (річна) (розділ І графа 1) 

(P2.2) Проміжне споживання З рахунку виробництва та утворення доходу за секцією Е (36-39) 

 

(P2_EPS.2) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 

З Таблиці  "витрати-випуск" щодо проміжного споживання  

секції Е (36-39) 

 

із яких: (P2_EPS_SP.2) Проміжне споживання 

послуг з ОНПС спеціалізованими виробниками 

Таблиця "витрати-випуск" щодо проміжного споживання секцією Е 

(36-39) спеціалізованих послуг (секція Е (36-39)) 

 

(P2_NEPS.2) Проміжне споживання (за 

виключенням послуг з ОНПС)  

Дані розраховуються як різниця між Р2.2  та  P2_EPS.2 

(D1.2) Оплата праці найманих працівників 

 

З рахунку виробництва та утворення доходу за секцією Е (36-39) 

(ICE.1)  Внутрішні поточні витрати  

((P2_NEPS.2) + (D1.2))      

Дані розраховуються за формулою  

(D29-D39.2) Інші податки на  виключенням 

субсидій на виробництво 

 

З рахунку виробництва та утворення доходу за секцією Е (36-39) 

(P51C.2) Споживання основного капіталу 

 

(B2N.2) Чистий операційний прибуток ((P11.2) + 

+ (RNO.2) - (P2.2) - (D1.2) - (P51C.2) - (D29- 

-D39.2)) 

Дані розраховуються за формулою  
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Продовження додатка 4 

 

                                                                                                                                                    

____________________ 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
CEPA 

1 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 

Ра-

зом 

 (P11.2) Ринковий випуск послуг з ОНПС  

((P11_MA.2) + (P11_SA.2.)) 

Дані розраховуються за формулою 

(P11_MA.2) Ринковий випуск послуг з ОНПС 

(від основної діяльності) 

З рахунку виробництва та утворення доходу за секцією Е (36-39) 

(P11_SA.2) Ринковий випуск послуг  (від 

допоміжної діяльності) 

Дані форми № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІІІ графа 1) за 

виключенням секції Е (36-39) 

(RNO.2) Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС 

Дані форми № 1-екологічні витрати (річна) для секції Е (36-39), 

 (розділ ІV графі 1) 

(EMP.2) Кількість зайнятих працівників  Дані відсутні 

(P2_EPS_EXT.2) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС  

 

Дані відсутні 
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                    Додаток 5 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 6 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 3. Витрати на охорону навколишнього природного середовища неспеціалізованими  

виробниками послуг з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових  

корпорацій та сектору фінансових корпорацій (всього) 
 

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 

Нефінансові корпорації: ВСЬОГО 

CEPA 1 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

4+5+6+7+8+9 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля (P51G_NP.3) Валове нагромадження основного капіталу 

та придбання за виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 
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Продовження додатка 5 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P51G_NP.3) Валове нагромадження 

основного капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр.1) 

(INV_EOP.3) в очищення форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(INV_IT.3) в інтегровані технології форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(P2.3 ) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.3) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 
Дані відсутні 

(P2_NEPS.3) Проміжне споживання (крім 

послуг з ОНПС) 
Дані відсутні 

(D1.3) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці найманих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС ((P2_NEPS.3) + (D1.3)) 
дані форми № 1-екологічні витрати (річна) (р.ІІ, гр.1) 

(D29-D39.3) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 

Дані зведеного бюджету (для D29) та дані форми № 1-екологічні витрати 

(річна) (р. І гр. 3, р. ІІ гр. 3) (для D39.3)    

(P51C.3) Споживання основного капіталу Дані відсутні 

(P1_ANC_ESA.3) Допоміжний випуск 

послуг ОНПС (супутній випуск послуг з 

ОНПС)  ((P2_NEPS.3) + (D1.3) + (P51C.3) + 

+ (D29-D39.3)) 

Дані розраховуються за формулою 

(RNO) Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС 
дані форми № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІV гр. 1) 

(EMP.3) Кількість зайнятих працівників    Дані щодо відпрацьованого часу працівниками у сфері ОНПС відсутні  
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Продовження додатка 5 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P2_EPS_EXT.3) Проміжне споживання 

послуг з ОНПС  
 Дані відсутні 

                                                                                                               

 

____________________ 
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                                                                                                                Додаток 6 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 6 підрозділу 2 розділу VI) 
 

 

Таблиця 3a. Витрати на охорону навколишнього природного середовища неспеціалізованими  

виробниками послуг з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових  

корпорацій (секція В за КВЕД) 
 

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 1 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

4+5+6+7+8+9 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля (P51G_NP.3) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 
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Продовження додатка 6 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P51G_NP.3) Валове нагромадження 

основно-го капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр.1) 

(INV_EOP.3) в очищення форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(INV_IT.3) в інтегровані технології форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(P2.3) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.3) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 
Дані відсутні 

(P2_NEPS.3) Проміжне споживання (крім 

послуг з ОНПС) 
Дані відсутні 

(D1.3) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці найманих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС ((P2_NEPS.3) + (D1.3)) 
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІІ, гр.1) 

(D29-D39.3) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 
Дані відсутні  

(P51C.3) Споживання основного капіталу Дані відсутні  

(P1_ANC_ESA.3) Допоміжний випуск 

послуг з ОНПС (супутній випуск послуг 

ОНПС) ((P2_NEPS.3) + (D1.3) + (P51C.3) +  

+ (D29-D39.3)) 

Дані відсутні 

(RNO)  Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС  
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІV, гр. 1) 

(EMP.3) Кількість зайнятих працівників   Дані щодо відпрацьованого часу працівниками у сфері ОНПС відсутні 
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Продовження додатка 6 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P2_EPS_EXT.3) Проміжне споживання 

послуг з ОНПС  
Дані відсутні  

      

 

   ____________________ 

                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



51 

 

                                                                                                                 Додаток 7 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 6 підрозділу 2 розділу VI) 

 
 

Таблиця 3b. Витрати на охорону навколишнього природного середовища неспеціалізованими  

виробниками послуг з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових  

корпорацій (секція С за КВЕД) 
 

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 1 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

4+5+6+7+8+9 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля (P51G_NP.3) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 
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Продовження додатка 7 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P51G_NP.3) Валове нагромадження 

основного капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр.1) 

(INV_EOP.3) в очищення форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(INV_IT.3) в інтегровані технології форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(P2.3) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.3) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 
Дані відсутні 

(P2_NEPS.3) Проміжне споживання (крім 

послуг з ОНПС) 
Дані відсутні 

(D1.3) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці найманих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС ((P2_NEPS.3) + (D1.3)) 
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІІ гр.1) 

(D29-D39.3) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 
Дані відсутні  

(P51C.3) Споживання основного капіталу Дані відсутні  

(P1_ANC_ESA.3) Допоміжний випуск 

послуг з ОНПС (супутній випуск послуг з 

ОНПС) ((P2_NEPS.3) + (D1.3) + (P51C.3) +  

+ (D29-D39.3)) 

Дані відсутні  

(RNO)  Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС  

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІV, гр. 1) 

 

(EMP.3) Кількість зайнятих працівників   Дані щодо відпрацьованого часу працівниками у сфері ОНПС відсутні 
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Продовження додатка 7 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P2_EPS_EXT.3 ) Проміжне споживання 

послуг з ОНПС  
Дані відсутні  

 

 

____________________ 
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                                                                                                                Додаток 8 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                       пункт 6 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 3c. Витрати на охорону навколишнього природного середовища неспеціалізованими  

виробниками послуг з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових  

корпорацій (секція D за КВЕД) 
 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 1 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

4+5+6+7+8+9 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля (P51G_NP.3) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 
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Продовження додатка 8 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P51G_NP.3) Валове нагромадження 

основного капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр.1) 

(INV_EOP.3) в очищення форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(INV_IT.3) в інтегровані технології форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(P2.3) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.3) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 
Дані відсутні 

(P2_NEPS.3) Проміжне споживання (крім 

послуг з ОНПС) 
Дані відсутні 

(D1.3) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці найманих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг 

ОНПС ((P2_NEPS.3) + (D1.3)) 
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІІ гр.1) 

(D29-D39.3) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 
Дані відсутні  

(P51C.3) Споживання основного капіталу Дані відсутні  

(P1_ANC_ESA.3) Допоміжний випуск 

послуг з ОНПС (супутній випуск послуг з 

ОНПС) ((P2_NEPS.3) + (D1.3) + (P51C.3) + 

+ (D29-D39.3)) 

Дані відсутні  

(RNO)  Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС  
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІV, гр. 1) 

(EMP.3) Кількість зайнятих працівників   Дані щодо відпрацьованого часу працівниками у сфері ОНПС відсутні 
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Продовження додатка 8 

 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P2_EPS_EXT.3) Проміжне споживання 

послуг з ОНПС  
Дані відсутні  

                                                                                                                

 

____________________ 
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                                                                                                                 Додаток 9 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 6 підрозділу 2 розділу VI) 
 
 

Таблиця 3d. Витрати на охорону навколишнього природного середовища неспеціалізованими  

виробниками послуг з охорони навколишнього природного середовища сектору нефінансових  

корпорацій та сектору фінансових корпорацій (секції А, F-S за КВЕД) 
 

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 

Нефінансові корпорації: ВСЬОГО 

CEPA 1 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

4+5+6+7+8+9 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з ОНПС 

Показники визначаються за даними додаткового модуля (P51G_NP.3) Валове нагромадження основного 

капіталу та придбання за виключенням вибуття 

невироблених нефінансових активів 
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Продовження додатка 9 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P51G_NP.3) Валове нагромадження 

основно-го капіталу та придбання за 

виключенням вибуття невироблених 

нефінансових активів 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр.1) 

(INV_EOP.3) в очищення форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(INV_IT.3) в інтегровані технології форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. І, гр. 1) 

(P2.3) Проміжне споживання Дані відсутні 

(P2_EPS.3) Проміжне споживання послуг з 

ОНПС 
Дані відсутні 

(P2_NEPS.3) Проміжне споживання (крім 

послуг з  ОНПС) 
Дані відсутні 

(D1.3) Оплата праці найманих працівників Дані щодо оплати праці найманих у сфері ОНПС працівників відсутні 

(P1_ANC.3) Допоміжний випуск послуг з 

ОНПС ((P2_NEPS.3) + (D1.3)) 
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІІ гр.1) 

(D29-D39.3) Інші податки за виключенням 

субсидій на виробництво 
Дані відсутні  

(P51C.3) Споживання основного капіталу Дані відсутні  

(P1_ANC_ESA.3) Допоміжний випуск 

послуг з ОНПС (супутній випуск послуг з 

ОНПС) ((P2_NEPS.3) + (D1.3) + (P51C.3) + 

(D29-D39.3)) 

Дані відсутні  

( RNO)  Побічна продукція, отримана при 

здійсненні заходів з ОНПС  
форма № 1-екологічні витрати (річна) (р. ІV, гр. 1) 

(EMP.3) Кількість зайнятих працівників   Дані щодо відпрацьованого часу працівниками у сфері ОНПС відсутні 
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Продовження додатка 9 

 

 
CE-

PA 1 

CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CE-

PA 4 

CE-

PA 5 

CE-

PA 6 

CE-

PA 7 

CE-

PA 8 

CE-

PA 9 
Разом 

(P2_EPS_EXT.3) Проміжне споживання 

послуг ОНПС  
Дані відсутні  

                                                                                                                 

 

____________________ 
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                                                                                                                   Додаток 10 

                                                                                                                                                  до Методологічних положень 

                                                                                                                                  (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                      пункт 7 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 4. Загальний випуск послуг з охорони навколишнього природного середовища  
 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

1+4+5+6+7+8+9 

(P1.4) Випуск послуг з ОНПС (P11.4 + P13.4 + P1_ANC.4) 

Джерела даних наведено у 

 додатковому модулі до таблиці 4 

(P11.4) Ринкове випуск послуг з ОНПС (= P11.1 + P11.2) 

(P1_ANC.4) Допоміжний випуск послуг з ОНПС (= P1_ANC.3) 

(P13.4) Неринковий випуск послуг з ОНПС (=P13.1) 

(P2_EPS_SP.4) Проміжне споживання послуг з ОНПС 

(спеціалізованими виробниками) 

(P7.4) Імпорт послуг з ОНПС 

(P6.4) Експорт послуг з ОНПС 

(D21-D31.4) ПДВ та інші податки за виключенням субсидій на 

послуги з ОНПС 
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Продовження додатка 10 

Додатковий модуль 

 
CE-

PA 1 

СЕРА 

1.1.2, 

СЕРА 

1.2.2 

CE-

PA 2 

CE-

PA 3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 

Ра-

зом 

(P1.4) Випуск послуг з ОНПС 

(P11.4 + P1_ANC.4 + P13.4) 
розрахунок за формулою: P11.1 + P11.2 +  P1_ANC.3 + P13.1 

(P11.4) Ринковий випуск послуг з 

ОНПС  
розрахунок за формулою: P11.1 + P11.2 

(P1_ANC.4) Допоміжний випуск 

послуг з ОНПС  
P1_ANC.3 

(P13.4) Неринковий випуск 

послуг  
P13.1 

 (P2_EPS_SP.4) Проміжне 

споживання послуг 

спеціалізованими виробниками 

P2_EPS_SP.2  

(P7.4) Імпорт послуг з ОНПС 
Дані Таблиці "витрати-випуск" для секції Е за КВЕД 

(P6.4) Експорт послуг з ОНПС 
Дані Таблиці "витрати-випуск" для секції Е за КВЕД 

(D21-D31.4) ПДВ та інші 

податки за виключенням 

субсидій на послуги з ОНПС 

Дані Таблиці "витрати-випуск" для секції Е за КВЕД 

(SUP_NU.4) Витрати на ОНПС у 

цінах споживачів розрахунок за формулою: P1.4 - P2_EPS_SP.4 + P7.4 - P6.4 + D21-D31.4 

 

 

____________________ 
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                                                                                                                 Додаток 11 

                                                                                                                                                 до Методологічних положень 

                                                                                                                                 (пункт 3 розділу IV; 

       пункт 8 підрозділу 2 розділу VI) 

 

Таблиця 5. Витрати на охорону навколишнього природного середовища домашніми господарствами  

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 3 

(P3_EPS.5) Кінцеве споживання послуг з ОНПС Показники визначаються за даними додаткового 

модуля 

 

 

Продовження додатка 11 

Додатковий модуль 

 CEPA 1 
CEPA 1.1.2, 

СЕРА 1.2.2 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 
CEPA 8 CEPA 9 Разом 

(P3_EPS.5) Кінцеве 

споживання послуг з ОНПС  

Показники СНР,   розподіл за СЕРА (2,3) здійснюється відповідно до питомої ваги витрат 

на вивезення відходів та водовідведення  

за  формою № 1-ЖКГ(квартальна) (заборгованість) 

(P3_ACP.5) Кінцеве 

споживання продуктів 

ОНПС (спеціальні продукти 

ОНПС та товари) 

Дані відсутні 

 

 

____________________ 
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                                                                                                              Додаток 12 

                                                                                                                                              до Методологічних положень 

                                                                                                                              (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                  пункт 9 підрозділу 2 розділу VI) 

 

 

Таблиця 6. Трансферти 

 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 6 Сума CEPA 8+9 

(D3_D7_D92_D99_PAY_GG.6) Органи державного управління 

(включаються поточні та капітальні трансферти) 
Дані зведеного бюджету України 

(D3_D7_D92_D99_REC_GG.6) Державне управління: 

трансферти, отримані від іншого світу 
Дані відсутні 

(D3_D7_D92_D99_REC_CORP.6) Корпорації: трансферти, 

отримані від органів держуправління та іншого світу 

форма № 1-екологічні витрати (річна)  

(розділ І гр. (3+4) та розділ ІІ гр. (3+4)) 

(D3_D7_D92_D99_REC_HH.6) Домашні господарства: 

трансферти, отримані від органів держуправління та іншого 

світу 

Дані відсутні 

(D3_D7_D92_D99_PAY_RW.6) Інший світ: виплачені 

трансферти 
Дані відсутні 

(D3_D7_D92_D99_REC_RW.6) Інший світ: трансферти, 

отримані від органів державного управління 
Дані зведеного бюджету України 
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Продовження додатка 12 

 CEPA 1 
CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 
Разом 

(D3_D7_D92_D99_PAY_GG.6) Органи державного 

управління: виплачені трансферти 
Дані зведеного бюджету України  

(D3_D7_REC_GG.6) Органи державного управління : 

поточні трансферти, отримані від іншого світу 
Дані відсутні 

(D92_D99_REC_GG.6) Органи державного управління: 

інвестиційні гранти і інші капітальні трансферти, отримані 

від іншого світу 

Дані відсутні 

(D3_D7_REC_CORP.6) Корпорації: поточні трансферти, 

отримані від органів державного управління і іншого світу 

форма № 1-екологічні витрати (річна)  

((розділ ІІ гр. (3+4)) 

(D92_D99_REC_CORP.6) Корпорації: інвестиційні гранти і 

інші капітальні трансферти, отримані від органів державної 

влади і іншого світу 

форма № 1-екологічні витрати (річна) (розділ І гр. (3+4)) 

(TAX_EM_PAY_CORP.6) Корпорації: сплачені податки Дані зведеного бюджету України 

(D3_D7_D92_D99_REC_HH.6) Домогосподарства: 

трансферти, отримані від органів державного управління і 

іншого світу 

Дані відсутні 

(TAX_EM_PAY_HH.6) Домогосподарства: сплачені 

екологічні податки 
Дані відсутні 

(D3_D7_D92_D99_PAY_RW.6) Інший світ: виплачені 

трансфери 
Дані відсутні 

(D3_D7_REC_RW.6) Інший світ: поточні трансфери, 

отримані від органів державного правління 
Дані  зведеного бюджету України 

(D92_D99_REC_RW.6) Інший світ: інвестиційні гранти і 

інші капітальні трансферти, отримані від органів 

державного управління 

 

Дані зведеного бюджету України 
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Продовження додатка 12 

 
CEPA 

1 

CEPA 

2 

CEPA 

3 

CEPA 

4 

CEPA 

5 

CEPA 

6 

CEPA 

7 

CEPA 

8 

CEPA 

9 
Разом 

 

(NEGB2N_GG.6) Мінусовий чистий операційний збиток 

ринкових виробників у секторі державного управління 
Дані відсутні 

                                                                                                              

 

 

____________________ 
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                                                                                                              Додаток 13 

                                                                                                                                              до Методологічних положень 

                                                                                                                              (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                    пункт 10 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 7.1. Витрати на охорону навколишнього природного середовища  

(загальна економіка за СЕРА) 

(млн.грн) 

Основний модуль 

 CEPA 2 CEPA 3 
Сума CEPA 

1+4+5+6+7+8+9 
Разом 

( P1.7) Валовий випуск послуг з ОНПС  

(P11.7 + P1_ANC.7 + P13.7) 
   

Розра-

хунки за 

даними 

таблиць 

1–6 

 

( P11.7) Ринковий випуск послуг з ОНПС    

( P1_ANC.7) Допоміжний випуск послуг з ОНПС    

( P13.7) Неринковий випуск послуг з ОНПС    

( P2_EPS_SP.7) Проміжне споживання послуг з ОНПС 

спеціалізованими виробниками 
   

( P7.7) Імпорт послуг з ОНПС    

( P6.7) Експорт послуг з ОНПС    

( D21-D31.7) ПДВ та інші податки за виключенням субсидій на 

послуги з ОНПС 
   

( SUP_NU.7) Витрати на ОНПС у цінах споживачів   

(P1.7 - P2_EPS_SP.7 + P7.7 - P6.7 + D21-D31.7) 
   

( P51G_NP.7) Валове нагромадження основного капіталу та придбання 

за виключенням вибуття невироблених нефінансових активів 
   

( P3_EPS.7) Кінцеве споживання послуг з ОНПС    

( D3_D7_D92_D99_PAY.7) Виплачені трансферти    

( D3_D7_D92_D99_REC.7) Отримані трансферти    

____________________ 
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                                                                                                              Додаток 14 

                                                                                                                                              до Методологічних положень 

                                                                                                                              (пункт 3 розділу IV; 

                                                                                                                                                    пункт 10 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 7.2. Витрати на охорону навколишнього природного середовища  

(загальна економіка та інший світ)  

(млн.грн) 

Основний модуль 

 
ЗДУ (S.13)  

та НКООДГ 
(S.15)   

НФК 
(S.11)  
та ФК 
(S.12)   

Домашні 
госпо-

дарства 

Інший 
світ 

Разом 

(P1.7) Валовий випуск послуг з ОНПС  

(P11.7 + P1_ANC.7 + P13.7) 
    

Розра-

хунки 

за 

даними 

таблиць 

1–6 

 

( P11.7) Ринковий випуск послуг з ОНПС     

( P1_ANC.7)  Допоміжний випуск послуг з ОНПС     

(P13.7) Неринковий випуск послуг з ОНПС     

(P2_EPS_SP.7) Проміжне споживання послуг спеціалізованими 

корпораціями  
    

(P7.7) Імпорт послуг з ОНПС     

(P6.7) Експорт послуг з ОНПС     

(D21-D31.7) ПДВ та інші податки за виключенням субсидій на 

послуги з ОНПС 
    

(SUP_NU.7)  Витрати на ОНПС у цінах споживачів  

(= P1.7 - P2_EPS_SP.7 + P7.7 - P6.7 + D21-D31.7) 
    

(P51G_NP.7) Валове нагромадження основного капіталу та 

придбання за виключенням вибуття невироблених нефінансових 

активів 

    

(P3_EPS.7) Кінцеве споживання послуг з ОНПС     

(D3_D7_D92_D99_PAY.7) Виплачені трансфери     
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(D3_D7_D92_D99_REC.7) Отримані трансфери     

 

 

____________________ 
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                                                                                                              Додаток 15 

                                                                                                                                              до Методологічних положень 

                                                                                                                              (пункт 3 розділу IV) 

                                                                                                                                                    пункт 10 підрозділу 2 розділу VI) 
 

Таблиця 7.3. Національні витрати на охорону навколишнього природного середовища  

(загальна економіка за інституційними секторами)  
(млн.грн) 

Додатковий модуль 

 
ЗДУ (S.13) та 

НКООДГ 
(S.15) 

Корпора-
ції 

(S.11), 
( S.12)     

Домашні 
госпо-

дарства 
(S.14)   

Ра-
зом 

Загальні національні витрати на ОНПС 

Розрахунки за даними таблиць 1–7 або 
компонентами національних витрат на 

ОНПС 
 

      
Компоненти національних витрат на ОНПС за інституційними секторами 
економіки     

Кінцеве споживання послуг з ОНПС + P3_EPS.7     

Проміжне споживання 

+ P1_ANC.3 

 

 

 

 
+ P2   

+ P11.1   
+ P11.2   
+ P13.1   
+ D21-D31.4   
+ P7.4   
- P6.4   
- P2_EPS_SP.4   
- P3_EPS.1   
- P3_EPS.5   

Валове нагромадження основного капіталу та 

придбання за виключенням вибуття 

+ P51G_NP.7 
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невироблених нефінансових активів 

Трансфери до / з іншого світу 

- 

D3_D7_D92_D99_PAY_

RW.6 

+ 

D3_D7_D92_D99_REC_

RW.6 

   

 
  
 

____________________ 
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          Додаток 16 

                                                                           до Методологічних положень 

(пункт 18 підрозділу 3 розділу II) 

 

Показники РВОНПС, що поширюються 

 

Код показника 
Найменування 

показника 

Пері-

одич-

ність  

 

Розпоряд-

ник  

 

Терито-

ріальний 

розріз  

 

Інші розрізи  

 

 

1 2 3 4 5 6 

P51G_NP Валове 

нагромадження 

основного капіталу 

та придбання за 

виключенням 

вибуття 

невироблених 

нефінансових 

активів для 

виробництва 

послуг з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища  

Річна Держстат  

 

Україна  

 

За 

інституційним

и секторами 

економіки; 

напрямами 

природоохо-

ронної 

діяльності та 

видами 

економічної 

діяльності для 

сектору 

корпорацій 

(сектори S.11, 

S.12) 

 

RNO Побічна продукція, 

отримана при 

здійсненні  заходів 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

За напрямами 

природоохо-

ронної 

діяльності 

P1_ANC   

 

Допоміжний 

випуск послуг з 

охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

За напрямами 

природоохоро

нної 

діяльності, 

видами 

економічної 

діяльності для 

сектору 

корпорацій 

(сектори S.11, 

S.12) 
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1 2 3 4 5 6 

P2_EPS_ SP Проміжне 

споживання послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

спеціалізованими 

виробниками 

послуг з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

За напрямами 

природоохо-

ронної 

діяльності 

Р11_МА Ринковий випуск 

послуг з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища від 

основного виду 

економічної 

діяльності  

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P2_EPS Проміжне 

споживання послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D.1.2 

 

Оплата праці 

найманих 

працівників  

спеціалізованих 

виробників послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P.51c.2 

 

Споживання 

основного капіталу  

спеціалізованими 

виробниками 

послуг з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 
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1 2 3 4 5 6 

(D.29.2–D.39.2) Інші податки за  

виключенням 

субсидій на 

виробництво 

спеціалізованих 

виробників послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

B2N.2 Чистий прибуток, 

змішаний дохід 

спеціалізованих 

виробників послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D.21.2 Податки на 

послуги 

спеціалізованих 

виробників послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D.31.2 Субсидії на 

послуги 

спеціалізованих 

виробників послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P3_EPS.5 Кінцеве 

споживання послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

домашніх 

господарств 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 
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1 2 3 4 5 6 

P3_EPS.1 Кінцеве 

споживання послуг 

з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

сектору загального 

державного 

управління та 

сектору 

некомерційних 

організацій, що 

обслуговують 

домашні 

господарства 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P13 Неринковий 

випуск послуг з 

охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P7.7  Імпорт послуг з 

охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P6.7  Експорт послуг з 

охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

TAX_EM_PAY

CORP.3 

Екологічні 

податки, сплачені 

підприємствами 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D3_D7_PAYG

G.6 

 

Поточні 

трансферти на 

охорону 

навколишнього 

природного 

середовища 

підприємствам 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 



75 

 

1 2 3 4 5 6 

D92_D99_PAG

G.6 

 

Інвестиційні 

гранти та інші 

капітальні 

трансферти, 

отримані 

підприємствами від 

органів державної 

управління 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D.39.3 Cубсидії, отримані 

неспеціалізованим

и виробниками 

послуг з охорони 

навколишнього 

природного 

середовища  

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D3_D7_REC_R

W.6  

Поточні 

трансферти на 

охорону 

навколишнього 

природного 

середовища, 

отримані іншим 

світом від органів 

державного 

управління 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

D92_D99_REC

_RW.6 

Капітальні 

трансферти на 

охорону 

навколишнього 

природного 

середовища, 

отримані іншим 

світом від органів 

державного 

управління 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

P1.7 Валовий випуск 

послуг з  охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 
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1 2 3 4 5 6 

SUP_NU.7 Витрати на 

охорону 

навколишнього 

природного 

середовища у цінах 

споживачів 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

EPS_NEEP Національні 

витрати на охорону 

навколишнього 

природного 

середовища 

 

Річна Держстат  

 

Україна  

 

− 

 

 

 

____________________ 
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          Додаток 17 

                                                                           до Методологічних положень 

(пункт 3 розділу IV) 

 

Джерела інформації для розрахунку показників РВОНПС 

 

І. Державні статистичні спостереження 

 

Код, назва ДСС  Інформація, що використовується 

1 2 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Капітальні інвестиції на охорону 

навколишнього природного середовища 

для сектору корпорацій (сектори S.11, 

S.12) та сектору НКООДГ за КІСЕ 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Обсяг реалізованої побічної продукції, 

отриманої при  

здійсненні природоохоронних заходів 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Поточні витрати на охорону 

навколишнього природного середовища 

для сектору корпорацій (сектори S.11, 

S.12) за КІСЕ за виключенням 

підприємств секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

 

Поточні витрати на охорону 

навколишнього природного середовища 

для сектору НКООДГ 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Витрати на оплату послуг 

природоохоронного призначення  

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища" 

Обсяг реалізованих послуг 

природоохоронного призначення 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Поточні витрати на охорону 

навколишнього природного середовища за 

рахунок коштів державного та місцевих 

бюджетів 

3.01.00.03 "Витрати на охорону 

навколишнього природного 

середовища"  

Капітальні інвестиції на охорону 

навколишнього природного середовища за 

рахунок коштів державного та місцевих 

бюджетів 
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1 2 

2.02.03.01 "Таблиця "витрати-

випуск"" 

 

Проміжне споживання послуг з охорони 

навколишнього природного середовища 

підприємствами секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Випуск послуг підприємств секції Е36–

Е39 "Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Проміжне споживання послуг за секцією 

Е36–Е39 "Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Оплата праці найманих працівників 

підприємств секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Інші податки за  виключенням субсидій на 

виробництво підприємств секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Кінцеві споживчі витрати підприємств 

сектору ЗДУ та НКОДГ 

2.02.03.01 "Таблиця "витрати-

випуск"" 

Кінцеві споживчі витрати домашніх 

господарств 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Споживання основного капіталу 

підприємств секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Чистий прибуток, змішаний дохід 

підприємств секції Е36–Е39 

"Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами" за КВЕД 

1.07.00.03 "Оплата населенням 

житлово-комунальних послуг"  

 

Сума коштів, нарахованих населенню до 

сплати за житлово-комунальні послуги 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Імпорт товарів і послуг підприємств секції 

Е36–Е39 "Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами" за КВЕД 

2.02.01.01 "Річні національні 

рахунки" 

Експорт товарів і послуг підприємств 

секції Е36–Е39 "Водопостачання; 

каналізація, поводження з відходами" за 

КВЕД 
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ІІ. Адміністративні дані 
 

Постачальники 

інформації 
Інформація, що використовується 

 

Міністерство 

фінансів 

 

капітальні видатки на фінансування охорони 

навколишнього природного середовища за 

економічною класифікацією видатків бюджету; 

 

поточні видатки на фінансування охорони 

навколишнього природного середовища за 

економічною класифікацією видатків бюджету; 

 

субсидії та поточні трансферти підприємствам на 

фінансування охорони навколишнього природного 

середовища за економічною класифікацією видатків 

бюджету; 

 

капітальні трансферти підприємствам на 

фінансування охорони навколишнього природного 

середовища за економічною класифікацією видатків 

бюджету; 

 

поточні трансферти урядам іноземних держав та 

міжнародним організаціям на фінансування охорони 

навколишнього природного середовища за 

економічною класифікацією видатків бюджету; 

 

капітальні трансферти урядам іноземних держав та 

міжнародним організаціям на фінансування охорони 

навколишнього природного середовища за 

економічною класифікацією видатків бюджету. 
 

 

Державна 

податкова служба 

сума сплаченого  екологічного податку за видами 

екологічного податку та видами економічної 

діяльності  
 

 

____________________ 
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                                   Додаток 18 

                                                                   до Методологічних положень 

                                                                        (пункт 5 підрозділу 4 розділу II) 

 

Перелік видів економічної діяльності для неспеціалізованих 

виробників послуг з охорони навколишнього природного середовища 

сектору нефінансових корпорацій та сектору фінансових корпорацій  
 

Код  

секції 

Код 

розділу  
Назва 

B 
 

Добувна промисловість і розроблення кар'єрів 

С 
 

Переробна промисловість 

10–12 виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів 

17 виробництво паперу та паперових виробів 

19–20 
виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення, хімічних 

речовин і хімічної продукції 

21–23 

виробництво основних фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів, гумових і пластмасових виробів; 

виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 

24 металургійне виробництво 

25–30 

виробництво готових металевих виробів, уключаючи машини й 

устатковання, комп’ютерів, електронної та оптичної продукції, 

електричного устатковання, автотранспортних засобів, причепів і 

напівпричепів, інших транспортних засобів 

13–16, 

18, 31–33 інші види переробної промисловості 

D  Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 

A, F−S  Інші 

                                   

 

____________________ 
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                                  Додаток 19 

                                                                  до Методологічних положень 

                                                                       (пункт 3 підрозділу 2 розділу VI) 

 

Структура рахунку витрат на охорону навколишнього  

природного середовища  
 

Номер 

таблиці   
Назва 

1 Витрати на охорону навколишнього природного середовища сектору 

загального державного управління та сектору некомерційних організацій, 

що обслуговують домашні господарства 

2 Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

спеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій  

(секція Е (36–39) за КВЕД) 

3 Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

неспеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій та сектору 

фінансових корпорацій (всього) 

3a Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

неспеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій (секція В за КВЕД) 

3b Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

неспеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій (секція С за КВЕД) 

3c Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

неспеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій (секція D за КВЕД) 

3d Витрати на охорону навколишнього природного середовища 

неспеціалізованими виробниками послуг з охорони навколишнього 

природного середовища сектору нефінансових корпорацій та сектору 

фінансових корпорацій (секції А, F–S за КВЕД) 

4 Загальний випуск послуг з охорони навколишнього природного середовища 

5 Витрати на охорону навколишнього природного середовища домашніми 

господарствами 

6 Трансферти 

7.1 Витрати на охорону навколишнього природного середовища (загальна 

економіка за СЕРА) 

7.3 Національні витрати на охорону навколишнього природного середовища 

(загальна економіка за інституційними секторами) 

                                       

 

____________________ 
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                                        Додаток 20 

                                                                        до Методологічних положень 

                                                                             (пункт 2 підрозділу 3 розділу VI) 
 

Перелік витрат з охорони навколишнього природного середовища 

сектору загального державного управління (S.13) за операціями 

 

 

Код 

бюджетної 

класифікації 

Назва  

510 Запобігання та ліквідація забруднення навколишнього 

природного середовища 

511 Охорона та раціональне використання природних ресурсів 

512 Утилізація відходів 

513 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного 

середовища 

 

520 Збереження природно-заповідного фонду 

530 Фундаментальні та прикладні дослідження і розробки у сфері 

охорони навколишнього природного середовища 

540 Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного 

середовища 

 
 

____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



83 

 

          Додаток 21 

                                                                           до Методологічних положень 

(пункт 3 розділу VІІI) 

 

Набори даних/метаданих, що передаються Євростату 

відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог 

 

Набори 

даних/ 

метаданих 

Предметна 

область 

Джерела для 

формування 

наборів 

даних/метаданих 

(код ДСС, 

адміністративні 

дані) 

 

Термін 

передачі 

Період, за 

який 

сформовано 

набори 

даних/ 

метаданих 

ENVMFLAC-

EPEAQ_A 

(набір даних) 

 

4.1.1. 

Монетарні 

екологічні 

рахунки 

Статистичні дані ДСС: 

3.01.00.06, 

1.07.00.03, 2.02.01.01, 

2.02.03.01, 3.01.00.03. 

Адміністративні дані: 

Мінфіну, ДПС  

 

 

грудень 

2030 року 

2028 рік 

ENVDATA_

EPEANSI_A 

(метадані) 

4.1.1. 

Монетарні 

екологічні 

рахунки 

Статистичні дані ДСС: 

3.01.00.06, 

1.07.00.03, 2.02.01.01, 

2.02.03.01, 3.01.00.03. 

Адміністративні дані: 

Мінфіну, ДПС  

 

 

грудень 

2030 року 

2028 рік 

 
__________________ 

1 Використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва Євростатом 

статистичної інформації.  

 

____________________ 
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